CMS 933 (H1E769)

B3R 2 001

e ST S PSR B T Y Y ¥ T Y W

N

X#5 243855_03_CN



) i CMS 933 (412769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

H R i B

MR

NF XA EHMTERNBERERG T TREFAERANERITH.
BAPHHRE mIT R T~ mU R EARKTRE.
ZEFRUAHIFETLARE.

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen / B E
Bi%:+49 (07121) 313-289
f&E:+49 (07121) 313-347

B FHR 44 : spareparts@stoll.com

JE IR 03/2007 BR3¢ 000/03 X#4+5 243855_03_CN



CMS 933 (#1#!769)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

i)y

ERER

BRATEWEIHH.
RANMATRERPREFNEREE

NTRHNEERMNBUFTEATEARGE  SNBHHNREAIBETET AH]

1. &, Hl5, HlR5.
2. TUER, &, PRRS, BE.

EEAT R
Stoll W REBHRATEE A,

X5 243855_03_CN

fafr

EBHFEE 000/03

3T LA 03/2007



SRR

HUTE +49 (7121)
IE—Ifr:f I:5.':' Ir|l|.:_||_|

oL R

H_ Stoll GmbH & Co. KG

PO box 2544

D-72715 Reutlingen

LM

L) LRl sst I'Jl I . Com

W3 H 3

B

CMs 933 (#12769)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=
Fate
i H )

<

f#iE

WA B )

B

G H

F :"'._
et g

iz 2 Ay

iE L H 1

Pl

FL

PL2% 5

Sirix 4

bR TR

i 37 03/2007

S

#4263 000/03

£



S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) faf
THE RIGHT WAY TO KNIT
NEEEREN  SHEZNERATUTES
e & AT
z b AL
X AT LB S A E AR AT (X)e
(/’f
X 55— AN LR .
.-‘//
'/ ™ — o B o N [
/Q_(,j" I | o 550 B R T R T A
/’,/‘
Il'/ _
) bRt 5 — B0 F o o RN AL
.-“/:.\‘_'_')"l
.—-//
.,/’
@8 z Nm ) 52 15 (2222, fisiRseiT.
<£;i~ R SN e )
- Frth— N HS AL
X
(Lﬁ Fa 2= s
\L )
;?iﬁ bt 200 S R
Y
/ﬂ bt oRAT R — NI
A
@] A
N5 243855 03 _CN B4 A 000/03 i M 37 03/2007




6 i CMS 933 (412769) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
Ay

i 2
JR B 715
(Nm] +10% GEH g5 =0.12) |48 8.8 12,9
M3 0,6 1,2 2,5
) B £ 2k M4 1,2 2,5 5
M5 2,5 5 9
M6 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80
MEREL KT

- NERRERAT

R, BLALE, BE, HLHl. MNEESUFOEME(K) RN
= BIHEFERT :

ERIPVRL FE  BUENZE. PWERL. RENRENRLANRES, SIEBTATEFTMENIRL,
» SRMETTE SHMEFHEEM B D5

JE IR 03/2007 BR3¢ 000/03 X#4+5 243855_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1E769) A&

THE RIGHT WAY TO KNIT

H

HERRTTE B .o ettt 2
1111 OO DO P O P OO 3
B BRATBY oo 5
I ettt ans 6
BLEEAETD .ottt e s bbb 13
57 TSROSO 14
FEFIZEIB ..ottt et 15
TSRS 16
B IEERIALIKAEBIBR oo s 17
BEIB oo bbbt 18
BERBAE BN oo e 19
B . et 20
11, T 21
117 =1 T OO 22
FELEAT IR EB oot st 23
1170 =1 OO 24
Y 7 = AU 25
EEBR EB oo 26
BELRATIR EB ..o s 27
11070 =5 TSP 28
FELEETIR E10 oo e 29
BFIR B2 ottt et 30
FEZEETIR E12 oot s 31
BEIR B4 ottt ettt 32
FELEATIR B4 oot 33
BEBR EBMLA ..o 34
FELEAT IR EBIMLA oo e 35

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03

3T LA 03/2007



8 B& CMS 933 (H12769)

EEBR E7MNL5 ot ettt 36
FELEET IR ETIML5 ettt st 37
EEBR ETMLB oo s 38
HELEET IR ETMLB oottt st 39
BE IR EBIM.T oottt 40
FELEET IR EBM.T oo 41
EFIR ETOM. T2 ettt 42
FELEET IR E1OMAZ oo s 43
EFIR E12M.T0 ettt ettt 44
FELEET IR E12M A0 oo s 45
EEBR EB,5.2 ..o e 46
FELEET IR E3,5.2. ettt sttt 47
£ 07 =532 OO 48
BELEET IR E5.2. ettt st 49
EEPR EB.2 ..ot 50
FELEETIR EB.2...oeooeoeeceeeeeeeeeee e e 51
BE IR E7.2 e et 52
FELRETIR E7.2. oo e 53
B N AT e ettt 54
1 TR 55
B ALK ettt 56
HLSREB I BB s 57
LB e et 58
FEFEALIK Lt 59
R B ettt 60
BRI G ettt 61
R B B ettt 62
B SREDSBRETIIEE 63
BRI S B ETIIRE ..o 64
STUBBE T TR ..o 65
IE X 37 03/2007 425 000/03

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#4+5 243855_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1E769) A&

THE RIGHT WAY TO KNIT

BEEERIUBE e e 66
=AMEE5+E3,52+E5.2+ESMA4+ETM.5 oo 67
B 0 B e ettt ettt 68
B A ES5+E7-8+E5m4+7m5+E7TM8+E8M.7 oo, 69
SABEET+E8+ETM.8 +EBM.7 oo, 70
L s A 1 OO 71
=) TSR 72
SBEBD E10 et et 73
EEE=A E10-14 + E10M.12 + E12mA0+ E6.2 + E7.2.oooooveceeeeeeee. 74
SBRIE E12 et 75
=T s = TR 76
-] OO 77
=T s =i OO 78
SE ETOMA2 e 79
SAEBD ETOM.A2 et et 80
SBEE E12M.10. et 81
TR E12M.10 ittt 82
TFIEEB.2 ..o 83
T REB EB.2 oo e 84
BRI 7.2 oot 85
=< i USSR 86
BT .ot sae et ettt ae e bt e nasenaens 87
=== 1V ST 88
== O 89
-3 [OOSR 90
2 == Vv TR 91
TR EEHIZERIEIIE .ot 92
ZUMDBFIELEMNR ..o 93
BB ZERIAR ...ttt en et et ne et 94
L1 b= T OO 95
TEBHTR oottt ettt e ettt e e an et eeean e 96
= 721D v 97

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03

3T LA 03/2007



10 B CMS 933 (H1E769)
b= v SRS 98
B oottt 99
BT TR ettt ettt ettt et 100
VOEs A g 11 NTT TR RS USRRRRR 101
BIDFRBEM 26 B B0 FKE ..o 102
s ok b OSSR 103
B8 FE B S0 BT oo e et 104
B D B s 105
bt 07 LTSRS 106
e B oottt ettt 107
D R B I R R A T oo 108
B T B e ettt 109
S R 2 SRS 110
B ] et 111
B D R B B oottt ettt er s 112
T B B ettt ettt eeer s 113
D BT ettt ettt 114
B B A G Bl oottt 115
BN D B e 116
A== RS 117
D B ettt e, 118
BB D B et 119
R T D A B i e et 120
el Ei G R 121
D B B 0 oottt ettt ettt 122
IR AR N D b= o vR RS SS SRR 123
YT =< = SRR 124
=R AR RO i g v SRS 125
L I T R URRRRRI 126
LN - USSR 127
BB B e 128
o SRS 129
T iR 03/2007 ERHESER 000/03

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#4+5 243855_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1E769) A&

THE RIGHT WAY TO KNIT

BT ettt 130
= = R 131
PREEIE E16-18 oo s 132
T B AR B oottt ea et 133
BRIFVBER oot et e a et 134
B B R BB .o ettt 135
JEEBAR ..t e 136
BBAR .o e 137
BEBBIR vttt s et et s s e sttt 138
ARBELL ... e 139
PDFAETUATEREE B ..o e 140
FEBIBELR ..o et 141
BEERTR T oo 142
BEERTR 2o e 143
5 S TR RRSTSRSRSSSSSR 144
L= L PSP 145
FEMUFRBIZRIE ..ot ettt 146
BMUFRBIZER ..o 147
L1 1 OO P TR 148
ST 149
B B oottt aas 150
U BB e e 151
7 T 152
IRO-NOVA FZEDIREDEE ... 153
STIXX BRI oo s 154
N D B B .ottt as 155
MR TG D BR e e 156
HLEK TYC s et 157
BRI (BTG D BE ) oo s 158
BEEBIIAR ...cveooeee e 159

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03

11

3T LA 03/2007



12 B CMS 933 (L2 769) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

JE IR 03/2007 BR3¢ 000/03 X#4+5 243855_03_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) LD 13

THE RIGHT WAY TO KNIT

Pk 3]

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



14 k453 CMS 933 (#LE769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
WE | L priiE 8| L Ve
z IXFhHIC M 242 951 29 | HEANE K& 242 413
1 BN LR 242 380 29a | 213 722
2 AR Iyl 242 385 29b | AR AL S Bk 241 823
9 Ui A 1% 75AT10/8250 220 378 550 | IZ i M8x12 023138
16 | ¥ frsd 226 553 904 | ifgiEi4 M10x90 022 549
27 | Gy 242748 905 | JEARIZEE M10X12 023 471
LN 200 661 906 | Mz A 10 021 010
536 | iigiz4 M10x35 020 159 907 | il M10x25 020 157

JE IR 03/2007

EB#F3E2 000/03

X#4+5 243855_03_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) LD 15

THE RIGHT WAY TO KNIT

feERE

W& | Z# Vo ke & | E Ve
b3 BAMESEE 242 380 2 {EEh il & 242 378
1 EIE 242 379 21 feshil A& £ 242 344
11 | A =R A I8 3K E) 242 377 22 | HEAEIEE 115 S8M 250 240 639
12 | Dkt 227 662 23 | % AT10 Z=20 216 587
13 | L% 250 HP-S8M 1312 240 646 520 | /5fqiE2z M8x50 020 364
510 | iZjigiig M8x16 023 629 521 | 8% 80x2.5 023 461
500 | #2JiElE M10x25 020 157 522 | @Bk 6307-2RS 023 462
501 | #% 10,5x25x2,5 022 178 523 | 5k A%EE 30X55 023 208

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



16 L&z CMS 933 (H1E769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
W& | S5/ FRINE WE | L FRINE
z B 242 385 500 | ¥IRihA& 6207-2RS 022 915
1 ik Sy R A 242 346 501 | @i f 72x2.5 022 914
2 ik 4R 216 590

ALSLF 0372007

BB A 000/03

X#4+5 243855_03_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (Hl#769) k& 17
THE RIGHT WAY TO KNIT
- . -
) NEFMYLL 2B 5
W& | EF Vo ke & | E Ve
1 e (45 AMEEIR) 220 389 10 | AL ez as 242 743
500 | iZJiElE M6X8 023 411 10a | WL AL5has 242738
5 FEA A iy il B e 242 774 10b | HiZ51L5h 2% 242 730
5a | {=frs 242 753 10c |tz 232 493
5b | L0 242 730 510 | 1ZielE M8X20 020 141
550 | IZjiEig M8X20 020 141 511 | Hi3L 2 M5x6 023 284
551 | [} 026 489 512 | [fF 026 489
552 | tisLiE22 M5x6 023 284 504 | BEHENE M6X12 020 134

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03

3T LA 03/2007




18 BB CMS 933 (L2 769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
R

JE IR 03/2007 BR3¢ 000/03 X#4+5 243855_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1E769) B 19

THE RIGHT WAY TO KNIT

b 2

W& | EF Vo ke & | E Ve

z BT 242 951 25 | EpiZke 232 543
7 MR AR 242 314 500 | IZiElE M4x4 022 767
8 I 242 312 505 | IZiElE M6X16 023 116
10 | 384 = A RSS2 Th ik i S 241 454 507 | IZielE M5x12 020 132
11 R 242 311 518 | #4 - 0.03x15x85 023 162
12 | ZEIRS RS A 211 022 519 | #4H 0.05x15x85 023 163
13 | B 150 S 5M 490 229 281 520 | #4} 0.1x15x85 023 164
14 | A YR B HiK 240 798 521 | #4H 0.2x15%x85 023 170
15 | ik 227 604 522 | 4} 0.03x11x80 023 286
18 R 206 382 523 | # 1 0.05x11x80 023 287
20 | FRAviEe 218 783 530 | #3L4222 M6x10 023 183
21 AR s 229 396 900 | 12l MEX12 022 795
22 |y 229715 901 | HEsLiZ22 M6x10 023 183
23 | U)¥SEiR 240722 903 | IZJiElE M8x25 020 142
24 | EWR 232 544 910 | #fi3LIZ#2 M6x16 023 124

507

24

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007




20 BB CMS 933 (H12769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
RBHE

| L biiHE W& | L BriHE
&
T | BAGEHR 240798 | |5 s R] 219 677
1 BANEET 240732 500 | 1ZiglE M6x16 020 135
2 %thﬁ’xig 240724 | | 502 | MR ER A 7303B 023 488
3 | HdEHIEE 36 S5M 150 219664 | | 503 | JE¥'FF 7303 AVG 41.2x17x2 023 487
4 | 219 676

JE IR 03/2007

ERFEE 000/03

X#4+5 243855_03_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) 4R 21

THE RIGHT WAY TO KNIT

BHIR

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



22 R CMS 933 (HL#769) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT
%K E5

& | Z# Vo ke W& | VN Ak

3 BAR A FRIE4NER E5 210 427 15 | 206 352
1 TG £ K E5 210 991 19 | JGHEsHE 210 979
4 HUPURE F IR ES 211038 500 | ijielE M5x10 022 918
5 TUBE Fr IR ES 211 045 502 | #ZiElE M6x25 020 137
6 E4-8 Zc il FR A #% 205 343 503 | 12 gl M5x8-8.8 023 154
7 E4-8 A1 R A 2% 205 344 504 | 12 iElE M5x22 023 193
8 FEFIE 205 311 506 | [ 4R M6x12-45 022 400
9 F MR fhiE 205 312 507 | #%EHE Sy A B-M10 023177
10 | ZH4uE 210 977 511 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
11 T 5 3 ES 210 982 512 | #}} 0.1x18.5x34 023 197
12 R G ELTE 210 978 513 | 4} 0.2x18.5x34 023 253
13 | Eiug 210 980 514 | 12l M5x8 023 379

511@ L 8 10 9 504 7 514 503 /4,5

500

I il i 502
N I 'l 'l
(I N OOl s

506 i '

JE IR 03/2007 EB#F2E R 000/03 X#4+5 243855_03_CN



STOLL CMS 933 (H1#769) 5HER -

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESRETEK ES

& | EH Yk & | EF Yok

z BAMER ST HETESHK ES 210 427 9 JUBE A E5 205 031
2 N2 1.0 D 210 971 14 Fl 4N 2.8 D 210 974
3 FEM 22 20D 210 972 16 PEEEN 22 2.8 D 212 173
4a Wi 2% ES - E6 205 396 30* WA 206 375
4b | ¥EEF) E4-E8 200 682 31* HEANFE o B 22 207 712
6 HB B ES - ES 237 323 40* B 235612
7a |4l )T E4-E8 200 687 42* BRI 206 200
7b | Bk E4 - E8 200 690 520* | IZhENE M5x12 020 032
8 ik ES 204 996 521* | i E P6x12x03 023 540

40* @/42"

I
I
I
|
_L'J 11}
= | Iy
|E|:E|::33';';:_:_:_:II:::-_-_ _____ |
¢ . = ,FT“ 1II: Ir 1
o1 | [t | iy Attt s stpntentputostts. 3
9 IFflreaei==a T 1
¢ = ——___l_____!L |
[FR=r== 1
Ll .I_J.._!.rlA_..UL _____ L R . |

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



o4 HE  CMS 933 (M12769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT
5K E7

& | Z# Vo ke W& | Vo kaa

3 BAMR A FRT SR E7 210 428 15 | 206 352
1 TG e K E7 210 992 19 | JGHEsHE 210 979
4 HUPURE IR E7 211 039 500 | ijielE M5x10 022 918
5 TUBE F IR E7 211 046 502 | i2iglE M6x25 020 137
6 E4-8 Zc il FR A #% 205 343 503 | 12 gl M5x8-8.8 023 154
7 E4-8 A1 R A 2% 205 344 504 | 12 iElE M5x22 023 193
8 FEFIE 205 311 506 | [ 4R M6x12-45 022 400
9 F MR fhiE 205 312 507 | #%EHE Sy A B-M10 023177
10 | ZH4uE 210 977 511 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
11 A s E7 210983 512 | #5 0.1x18.5x34 023 197
12 | %l 210978 513 | 4 0.2x18.5x34 023 253
13 | Eiug 210 980 514 | 12l M5x8 023 379

511@ L 8 10 9 504 7 514 503 /4,5

500

I il i 502
N I 'l 'l
(I N OOl s

506 i '

JE IR 03/2007 EB#F2E R 000/03 X#4+5 243855_03_CN



STOLL CMS 933 (H1#769) 5HER -

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESRETR E7

& | EH Vo ke & | EF Yok

z BAMER SLTHET SR E7 210 428 9 YU E7 205 032
2 N2 0.8 D 210 970 14 ez 2.8 D 210 974
3 FEM 22 20D 210 972 16 PEEEN 22 2.8 D 212 173
4a WA A 25 ET 205 397 30* WA 206 375
4b | ¥4 E4 - E8 200 682 31* PN [i] 5 R 22 207 712
6 HB B ES - ES 237 323 40* B 235612
7a |4l )T E4-E8 200 687 42* BRI 206 200
7b | Bk E4 - E8 200 690 520* | IZhENE M5x12 020 032
8 ik ET 207 055 521* | i E P6x12x03 023 540

40* @/42*

I
I
I
|
_L'J 11}
= | Iy
|E|:E|::33';';:_:_:_:II:::-_-_ _____ |
¢ . = ,FT“ 1II: Ir 1
o1 | [t | iy Attt s stpntentputostts. 3
9 IFflreaei==a T 1
¢ = ——___l_____!L |
[FR=r== 1
Ll .I_L._!.rlA_..UL _____ L R . |

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



26 R CMS 933 (HL#769) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT
K E8

& | Z# Vo ke W& | VN Ak

3 BAR A FRT 4R E8 210 429 15 | 206 352
1 TG £ K E8 210 993 19 | JGHEsHE 210 979
4 AL A K E8 211 040 500 | 12 iElE M5x10 022 918
5 ik K E8 211 047 502 | IZJiElE M6x25 020 137
6 E4-8 Zc il FR A #% 205 343 503 | 12 gl M5x8-8.8 023 154
7 E4-8 A1 R A 2% 205 344 504 | 12 iElE M5x22 023 193
8 FEFIE 205 311 506 | [ 4R M6x12-45 022 400
9 F MR fhiE 205 312 507 | #%EHE Sy A B-M10 023177
10 | ZH4uE 210 977 511 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
11 A S FUE E8 210 984 512 | #5 0.1x18.5x34 023 197
12 R G ELTE 210 978 513 | 4} 0.2x18.5x34 023 253
13 | Bl 210 980 514 | il M5x8 023 379

511@ L 8 10 9 504 7 514 503 /4,5

500

I il i 502
N I 'l 'l
(I N OOl s

506 i '

JE IR 03/2007 EB#F2E R 000/03 X#4+5 243855_03_CN



STOLL CMS 933 (H1#769) 5HER o7

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESRETEK E8

8 | L Yk & | HE Yok

z BAMER ML THETESHK ES 210 429 9 ik F E8 205 028
2 N2 0.8 D 210 970 14 ez 2.8 D 210 974
3 FEM 22 20D 210972 16 PEEEN 22 2.8 D 212 173
4a WA A 235 ES 208 745 30* WA 206 375
4b | ¥4 E4 - E8 200 682 31* P[] e MR 22 207 712
6 B F E5 - E8 237 323 40* B 235612
7a | #Eil A E4-E8 200 687 42* BRI 206 200
7b | Bk E4 - E8 200 690 520* | IZhENE M5x12 020 032
8 ik E8 207 054 521* | i E P6x12x03 023 540

40* @/42"

I
I
I
|
_L'J 11}
= | Iy
|E|:E|::33';';:_:_:_:II:::-_-_ _____ |
¢ . = ,FT“ 1II: Ir 1
o1 | [t | iy Attt s stpntentputostts. 3
9 IFflreaei==a T 1
¢ = ——___l_____!L |
[FR=r== 1
Ll .I_J.._!.rlA_..UL _____ L R . |

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



28 R CMS 933 (HL#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
R E10
& | Z# Ve W& | Yk
z BANHR LT RIS ETR E10 241 661 15 | 4 206 352
1 TG £ K E10 241 648 19 | JGHEsHE 210 979
4 HUPURE F IR E10 211 041 500 | ijielE M5x10 022 918
5 IR F IR E10 211 048 502 | i2iglE M6x25 020 137
6 E10-14 Z: M PR AL 2% 205 764 503 | 12 gl M5x8-8.8 023 154
7 E10-14 7ol FRA 7% 205 765 504 | IZjiElE M5x22 023 193
8 JEM R UE 205 311 506 | [ 4R M6x12-45 022 400
9 F MR fhiE 205 312 507 | #%EHE Sy A B-M10 023177
10 | ZH4uE 210 977 511 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
11 i 6 H0E E10 210 985 512 | #}} 0.1x18.5x34 023 197
12 R G ELTE 210 978 513 | 4} 0.2x18.5x34 023 253
13 | HEHul 210 980 514 | ZielE M5x8 023 379
504 7 514 503 4,5

|

'/

O
/500

_ﬂ/
/500

e e
i 1 i

JE IR 03/2007

ERFEE 000/03

506

X#4+5 243855_03_CN




S T 0 L L CMS 933 (H12769) &K 29
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZELETK E10
WE | L VN ake e | L b5
z AR ALTRTE SR E10 241 661 8 DU (R EE) E10 239 815
2 FEZ 06 D 210 969 14 F ez 2.8 D 210 974
3 WEEEN L2 2.0 D 210 972 16 PEEEN 22 2.8 D 212173
4a WA A 2 E10 205 398 30* iReDas 206 375
4b 5 E10 - E12 200 683 31* A [i] e MR 22 207 712
5 Hlshha A E10 237 324 40* K 235612
6a | %4l E10-E12 200 688 42* T 206 200
6b | %4 E10 - E12 200 691 520* | #ZJiElE M5x12 020 032
7 U A E10 239 756 521* P EE P6x12x03 023 540
fa 4b 5 6a 6b
D—J ‘ ——— ) &Q —— 404 / r’%
M
o )
,/'/ \\\

J _ \
f 2 ; = R D’m

A A DS \\\\\\\

\.

o /‘/'

520*

e S

,’._ _21" pluinl _jl
i =30
-

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03

3T LA 03/2007




30 R CMS 933 (HL#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E12

& | Z# Ve W& | Ve

b3 BANERER AL FRTJS £HR E12 210 431 27 | #E 206 090

1 AT JEEF IR E12 210 995 29 | H:64 5x12 209 484
4 E N5 211 009 31 | JEEEHE 210 979
6 WML 2.0D 210972 502 | #ZiElE M5x12 020 132
11 HI TR PR E12 211 042 503 | 12l M6X14 022 658
12 | JUBR B R E12 211 049 505 | 12 gl M5x8 023 379
15 | E10-14 ZE PR Ay 2% 205 764 506 | 12 jiElE M5x12-8.8 022 943
16 | E10-14 Zofill PR Ay % 205 765 507 | 12l M5x22 023 193
17 | s paE 205 311 509 | 24 1s04766-M3,5%3-1 020 512
18 | AZREH e 205 312 511 | 324 1s04026-M6x12-45 022 400
19 | BUH4hiE 210 977 512 | i)iglE M5x8 023 154
20 | HiEEGE E12 210 986 513 | B Sy i+ B-M10 023177
21 8 A FIE 210978 514 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
22 R G ELTE 210 980 515 | #4} 0.1x18.5x34 023 197
26 | 206 352 516 | # /4 0.2x18.5x34 023 253

17 19 18 507 16 506 512 11,12

502

505

JE IR 03/2007

ERFEE 000/03

4 511

X#4+5 243855_03_CN




S T 0 L L CMS 933 (H12769) &K 31
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
HELETK E12
& | R FriH £ & | L BN E
z FEANEFIR {7 TR S5 K E12 210 431 25 [ 5E4022 2.8 D 210 974
2 AN 22 3,4D 210 975 32 |22 2.0D 210 973
3 TR E12 205 355 33 | M2 195D 212 184
5 BT 22 6 D 210 969 30% | 206 375
7a | g E12 204 009 31| WA IR 207 712
7b | ¥EEF ) E10 - E12 200 683 40% | BRI 235612
9 E10-12 45 il i v a1 4R 237 324 41% | ZRBeAR Rl 233012
10a | ¥4t} E10-E12 200 688 42* | KU 206 200
10b | %%l 3#% E10 - E12 200 691 520* | IZENE M5x12 020 032
13 DU FrE E12 205013 521* | & P6x12x03 023 540
14 | JURR &R (REE) E12 227 821
7a 7b 9 10a 10b

@,_J/wﬁ/&gﬁ

~. 32

1,_——_2?3

B - \
L \ |
, .

=)

rmm—)

& 25 14
/////////1‘,_ , 3
13 —

————————————————————

i 3 (® @;’
/7NN
33

X5 243855_03_CN

520*

EBHFEE 000/03

3T LA 03/2007




32 R CMS 933 (HL#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

£ ERK E14

& | Z# Ve W& | Ve

b3 BANERER AL TFRTJS £HR E14 210 432 27 | #E 206 090

1 AT JEET IR E14 210 996 29 | H:64 5x12 209 484
4 E N5 211 009 31 | JEEEHE 210 979
6 WML 2.0D 210972 502 | #ZiElE M5x12 020 132
11 HI TR K E14 211 043 503 | 12l M6X14 022 658
12 | JiBREIK E14 211 050 505 | 12 gl M5x8 023 379
15 | E10-14 ZE PR Ay 2% 205 764 506 | 12 jiElE M5x12-8.8 022 943
16 | E10-14 Zofill PR Ay % 205 765 507 | 12l M5x22 023 193
17 | GV s 205 311 509 | [H @24 M3,5x3-1 020 512
18 | fiZstiuE 205 312 511 | 23EiR4216x12-45 022 400
19 | ZUHHuE 210 977 512 | i)iglE M5x8 023 154
20 | ErEmHIE E14 210 987 513 | B Sy i+ B-M10 023 177
21 8 A FIE 210978 514 | #4)1 0.05x18.5x34 023 196
22 R G ELTE 210 980 515 | #4} 0.1x18.5x34 023 197
26 | 206 352 516 | # /4 0.2x18.5x34 023 253

17 19 18 507 16 506 512 11,12

502

505

JE IR 03/2007

ERFEE 000/03

511

X#4+5 243855_03_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) R 33

THE RIGHT WAY TO KNIT

HELETK E14

& | EH Yk & | S Yk

z BEEBANSHR 210 432 25 | &M 2.8D 210 974
2 RN 22 3,4D 210975 32 | BpENL22.0D 210973
3 FElRE E14 209 574 33 | 922 1.95D 212 184
5 B2 6 D 210 969 30% | 206 375
7a | 81t E14 209 614 31 | B[ R IR 22 207 712

7b | E14 209 633 40 | KRR 235612
9 Hlzh i E14 237 373 41* | A 233012
10 WA TR T E14 224 725 42* | 206 200
13 | i H B E14 209 649 520* | #ZiElE M5x12 020 032
14 | JUBE A EF(RERE) E14 235 262 521* | 55 P6x12x03 023 540

7a 7b 9 10

520*

O o &

\\{\,,,,\

. > —521*
"—h‘//////////z,_ i 3 41*
0:/

————————————————————

5\&\ N

31*

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



2 HE  CMS 933 (M12769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT
&R E5m.4

& | Z# Vo ke W& | VN Ak

z BANEHR AT RIS 4R E5m.4 211 968 15 | 4 206 352
1 TG £ K E5 210 991 19 | JGHEsHE 210 979
4 HUPURE F IR ES 211038 500 | ijielE M5x10 022 918
5 TUBE Fr IR ES 211 045 502 | #ZiElE M6x25 020 137
6 E4-8 Zc il FR A #% 205 343 503 | 12 gl M5x8-8.8 023 154
7 E4-8 A1 R A 2% 205 344 504 | 12 iElE M5x22 023 193
8 FEFIE 205 311 506 | [ 4R M6x12-45 022 400
9 F MR fhiE 205 312 507 | #%EHE Sy A B-M10 023177
10 | ZH4uE 210 977 511 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
11 T 5 3 ES 210 982 512 | #4 ) 0.1x18.5x34 023 197
12 R G ELTE 210 978 513 | 4} 0.2x18.5x34 023 253
13 | Bl 210 980 514 | il M5x8 023 379

511@ L 8 10 9 504 7 514 503 /4,5

500

I il i 502
N I 'l 'l
(I N OOl s

506 i '

JE IR 03/2007 EB#F2E R 000/03 X#4+5 243855_03_CN



STOLL CMS 933 (H1#769) 5HER -

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESLET K E5m.4

8 | L Yk & | HE Yok

b3 BAEER AL FRT S £HR E5m.4 211 968 9 iR A E5 205 031
2 N2 1.0 D 210 971 14 Fl 4N 2.8 D 210 974
3 FEM 22 20D 210972 16 PEEEN 22 2.8 D 212 173
4a |45+ E2,5.2-3.5.2 232 581 30* P 206 375
4b | ¥EEF) E4-E8 200 682 31* HEANFE o B 22 207 712
6 B F E5 - E8 237 323 40* B 235612
7a | #Eil A E4-E8 200 687 42* BRI 206 200
7b | k4R E4 - E8 200 690 520* | IZhENE M5x12 020 032
8 ik ES 204 996 521* | i E P6x12x03 023 540

40* @/42"

|
|
i
n
= I:E-i_j;..;"___gl. _______
H—E gt ok destestaer 1) Ml g
. - {ﬁ——r'. |
P 1 e . S| R i1 :
9 |ﬂ-El_:_::E‘;E}::::::"-----,-]J_—‘_r—|—I
- | I i ;
I! | [

== H
- - - ——— [ R ——y

5 s s !
| r==dpq===nall .

R S R s R A 1 N e -

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



36 R CMS 933 (HL#769) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT
£ BRK ETm.5

& | Z# Vo ke W& | VN Ak

b3 BB EEHR ETm.5 210 433 15 | 206 352
1 TG e K E7 210 992 19 | JGHEsHE 210 979
4 RV IR E7 211 039 500 | ijielE M5x10 022 918
5 YU IR E7 211 046 502 | IZJiElE M6x25 020 137
6 E4-8 Zc il FR A #% 205 343 503 | 12 gl M5x8-8.8 023 154
7 E4-8 A1 R A 2% 205 344 504 | 12 iElE M5x22 023 193
8 FEFIE 205 311 506 | [ 4R M6x12-45 022 400
9 F MR fhiE 205 312 507 | #%EHE Sy A B-M10 023177
10 | ZH4uE 210 977 511 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
11 A s E7 210983 512 | #5 0.1x18.5x34 023 197
12 R G ELTE 210 978 513 | 4} 0.2x18.5x34 023 253
13 | Bl 210 980 514 | il M5x8 023 379

511@ L 8 10 9 504 7 514 503 /4,5

500

I il i 502
N I 'l 'l
(I N OOl s

506 i '

JE IR 03/2007 EB#F2E R 000/03 X#4+5 243855_03_CN



STOLL CMS 933 (H1#769) 5HER 57

THE RIGHT WAY TO KNIT

ELETR ETm.5

8 | L Yk & | HE Yok

b3 BEARTE 4R ETm.5 210 433 9 TR ET7 205 032
2 N2 0.8 D 210 970 14 ez 2.8 D 210 974
3 FEM 22 20D 210 972 16 PEEEN 22 2.8 D 212 173
4a Wi 2% ES - E6 205 396 30* WA 206 375
4b | ¥EEF) E4-E8 200 682 31* HEANFE o B 22 207 712
6 B F E5 - E8 237 323 40* B 235612
7a | #Eil A E4-E8 200 687 42* BRI 206 200
7b | Bk E4 - E8 200 690 520* | IZhENE M5x12 020 032
8 ik ET 207 055 521* | i E P6x12x03 023 540

40* @/42"

I
I
I
|
_L'J 11}
= | Iy
|E|:E|::33';';:_:_:_:II:::-_-_ _____ |
¢ . = ,FT“ 1II: Ir 1
o1 | [t | iy Attt s stpntentputostts. 3
9 IFflreaei==a T 1
¢ = ——___l_____!L |
[FR=r== 1
Ll .I_J.._!.rlA_..UL _____ L R . |

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



38 R CMS 933 (HL#769) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT
£ BK E7Tm.8

& | Z# Vo ke W& | VN Ak

b3 BT EEHR ETm.8 210 434 15 | 206 352
1 TG e K E7 210 992 19 | JGHEsHE 210 979
4 RV IR E7 211 039 500 | ijielE M5x10 022 918
5 YU IR E7 211 046 502 | IZJiElE M6x25 020 137
6 E4-8 Zc il FR A #% 205 343 503 | 12 gl M5x8-8.8 023 154
7 E4-8 A1 R A 2% 205 344 504 | 12 iElE M5x22 023 193
8 FEFIE 205 311 506 | [ 4R M6x12-45 022 400
9 F MR fhiE 205 312 507 | #%EHE Sy A B-M10 023177
10 | ZH4uE 210 977 511 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
11 A s E7 210983 512 | #5 0.1x18.5x34 023 197
12 R G ELTE 210 978 513 | 4} 0.2x18.5x34 023 253
13 | Bl 210 980 514 | il M5x8 023 379

511@ L 8 10 9 504 7 514 503 /4,5

500

I il i 502
N I 'l 'l
(I N OOl s

506 i '

JE IR 03/2007 EB#F2E R 000/03 X#4+5 243855_03_CN



STOLL CMS 933 (H1#769) 5HER 2

THE RIGHT WAY TO KNIT

HEE4ETK ETm.8

& | EH Yk & | EF Yok

z EAHESHK ETm.8 210434 9 YU E7 205 032
2 N2 0.8 D 210 971 14 [ E4022 2.8 D 210 974
3 FEM 22 20D 210 972 16 PEEEN 22 2.8 D 212 173
4a WA A 235 ES 208 745 30* WA 206 375
4b | ¥4 E4 - E8 200 682 31* P[] e MR 22 207 712
6 HB B ES - ES 237 323 40* B 235612
7a |4l )T E4-E8 200 687 42* BRI 206 200
7b | Bk E4 - E8 200 690 520* | IZhENE M5x12 020 032
8 ik ET 207 055 521* | i E P6x12x03 023 540

40* @/42"

I
I
I
|
_L'J 11}
= | Iy
|E|:E|::33';';:_:_:_:II:::-_-_ _____ |
¢ . = ,FT“ 1II: Ir 1
o1 | [t | iy Attt s stpntentputostts. 3
9 IFflreaei==a T 1
¢ = ——___l_____!L |
[FR=r== 1
Ll .I_J.._!.rlA_..UL _____ L R . |

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



20 HE  CMS 933 (M12769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT
K E8mM.7

& | Z# Vo ke W& | VN Ak

z BAMR A FRiE £ R E8m.7 210 435 15 | £ 206 352
1 TG £ K E8 210 993 19 | JGHEsHE 210 979
4 AL A K E8 211 040 500 | 12 iElE M5x10 022 918
5 TUBE Fr IR E8 211 047 502 | #ZiElE M6x25 020 137
6 E4-8 Zc il FR A #% 205 343 503 | 12 gl M5x8-8.8 023 154
7 E4-8 A1 R A 2% 205 344 504 | 12 iElE M5x22 023 193
8 FEFIE 205 311 506 | [ 4R M6x12-45 022 400
9 F MR fhiE 205 312 507 | #%EHE Sy A B-M10 023177
10 | ZH4uE 210 977 511 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
11 I 4 ES 210 984 512 | #4 ) 0.1x18.5x34 023 197
12 R G ELTE 210 978 513 | 4} 0.2x18.5x34 023 253
13 | Eiug 210 980 514 | il M5x8 023 379

511@ L 8 10 9 504 7 514 503 /4,5

12
13 I | I
__________________________ i N i\ i — 500
niuiiaieiaialaieinls (&) Suiuiuiaiuiuiaiuiuiuiuiul | o :::_’;:::::::\'_\E::::::::::é::":;::: ;’.::::::::::::4:: = [Cyl
i H i 502
N 'l /

I I I I
(I N OOl s

506 i '

JE IR 03/2007 EB#F2E R 000/03 X#4+5 243855_03_CN



STOLL CMS 933 (M2769) S BR »

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESLET K ES8m.7

8 | L Yk & | HE Yok

z BAMER AL TR E$HK E8m.7 210 435 9 ik F E8 205 028
2 N2 0.8 D 210 970 14 ez 2.8 D 210 974
3 FEM 22 20D 210972 16 PEEEN 22 2.8 D 212 173
4a WA A 25 ET 205 397 30* WA 206 375
4b | ¥4 E4 - E8 200 682 31* P[] e MR 22 207 712
6 B F E5 - E8 237 323 40* B 235612
7a | #Eil A E4-E8 200 687 42* BRI 206 200
7b | Bk E4 - E8 200 690 520* | IZhENE M5x12 020 032
8 ik E8 207 054 521* | i E P6x12x03 023 540

40* @/42"

I
I
I
|
_L'J 11}
= | Iy
|E|:E|::33';';:_:_:_:II:::-_-_ _____ |
¢ . = ,FT“ 1II: Ir 1
o1 | [t | iy Attt s stpntentputostts. 3
9 IFflreaei==a T 1
¢ = ——___l_____!L |
[FR=r== 1
Ll .I_J.._!.rlA_..UL _____ L R . |

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



42 R CMS 933 (HL#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ BK E10m.12
| S VN e & | L/ V3 ika
Vi
b3 BAET B4R E10m.12 241 662 15 P 206 352
1 HIJA 4R E10 241648 | (19 | j5E %68 210 979
4 HIVTRE IR E10 211041 | | 500 | #2jEilE M5x10 022 918
5 YR R E10 211048 | | 502 | iZjiEiE M6x25 020 137
6 E10-14 AN FR {7 52 205764 | | 503 | IZjElE M5x8-8.8 023 154
7 E10-14 M FRA7 2% 205765 | | 504 | ZjEilE M5x22 023 193
8 ZeAM B 205311 | | 506 | [# &gz M6x12-45 022 400
9 ey R 205312 | | 507 | @4 ) - B-M10 023177
10 | Z4hiE 210977 | | 511 | #4)4 0.05x18.5x34 023 196
11| A aE3UE E10 210985 | [512 | #4/7 0.1x18.5x34 023 197
12 | EEHihig 210978 | | 513 | #4}% 0.2x18.5x34 023 253
13 | EEHE 210980 | | 514 |iZjziE M5x8 023 379

504

514 503 4,5

500

JE IR 03/2007

ERFEE 000/03

506

X#4+5 243855_03_CN




STOLL CMS 933 (M2769) S BR 43

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESEETPK E10m.12

1| b5 E | VN ak
&
T | BAREE K E10m.12 241662 | |8 DUBE P EF (HEEE) E10 239 815
2 PEM2 0.6 D 210969 | 14 F 54N 2.8 D 210 974
3 | JENZ 20D 210972 | |16 AN 22 2.8 D 212173
4a | ZEF E12 204 009 | | 30* LEREDA) 206 375
4b | #T%F S E10 - E12 200683 | |31* A E R 22 207 712
5 | #IEhT A E10 237 324 | |40* Rl 235612
6a | k% H E10-E12 200 688 | |42* Ll 206 200
6b | st E10 - E12 200 691 | | 520* | IZjElE M5x12 020 032
7 | Ul E10 239756 | | 521* | i P6x12x03 023 540
ila 4b 5 6a 6b
M
S )
,/'/ \‘\
J B \
jf 2 T rl]‘m_JI ’_]:h»'l f b @_‘
.1 ' b L—f‘-\—/——v—-—%—”)
A I _ .S LA T
.
N \ P
520*

________

[EjEE S| I 1 A
Tl ==

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007




44 R CMS 933 (HL#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
%K E12m.10
g P Vo rE | ENINE
I | BAETEER E12m.10 210437 | (27 | #E 206 090
1 HJGEFAR E12 210995 | |29 |44 5x12 209 484
4 i 211009 | |31 | /5=x%HIHE 210 979
6 | FHERINZZ 2.0D 210972 | | 502 | i M5x12 020 132
11 | BiUTR SR E12 211042 | | 503 | iZjElE M6X14 022 658
12 | PSR E12 211049 | | 505 |iZjiEiE M5x8 023 379
15 | E10-14 Zef1 PR 48 205764 | | 506 |iZjElE M5x12-8.8 022 943
16 | E10-14 ZeMBRAY 2% 205765 | | 507 | IgjEtE M5x22 023193
17 | ZEZ Sl 205311 | | 509 | 2324 1s04766-M3,5x3-1 020 512
18 | AL B 205312 | | 511 | 235822 1s04026-M6x12-45 022 400
19 | 4U5E 210977 | | 512 | 12jEdE M5x8 023 154
20 | G HLE E12 210986 | | 513 | #iHi f1 /4 B-M10 023177
21 | EGE 210978 | | 514 | #Jy 0.05x18.5x34 023 196
22 | EEHiE 210980 | | 515 |} 0.1x18.5x34 023 197
26 | e 206 352 | | 516 |# )} 0.2x18.5x34 023 253

507

16 506 512 11,12

502

JE IR 03/2007

ERFEE 000/03

511

X#4+5 243855_03_CN




STOLL CMS 933 (H12769) BB 45

THE RIGHT WAY TO KNIT

HEEE4ETK E12m.10

1| biiHE & | L b5
&

I | BTSSR E12m.10 210437 | |25 | [E404 2.8D 210 974
2 PEM 22 3,4D 210 975 32 | w4 20D 210 973
3 A RERE E12 205 355 33 PN 22 1.95 D 212 184
5 | B2 6D 210 969 30% K 206 375
7a | A RBZE E10 205 398 31 | Az 207 712
7b | #E4FE E10 - E12 200 683 | | 40* | #iRl 235612
9 | E10-12 I3 1K) A 1)1 AR 237 324 41% | PR 233012
10a | %4t/ E10 - E12 200688 | | 42* | Huml 206 200
10b | #4945 E10 — E12 200 691 520* | IZJiENE M5x12 020 032
13 | ik Frk E12 205 013 521* | {8 P6x12x03 023 540
14 | YR Fr R (FEEE) E12 227 821

7a 7b 9 10a 10b
e ‘ — :__,qj] / %igyﬂ.hzl_if?k’
= B —\_@D
,/'/ - -\‘\ 32

7/ - \ /
.I{ - .‘ r z m

‘%}\\\\\\\\\\\\\'\\\\\ m

520*

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



46 HE  CMS 933 (M12769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT
£ BK E3,5.2

& | Vo ke W& | VN Ak

z BAE R AL F R B FK E3,5.2 244 613 15 | ¥ 206 352
1 TG £ K E7 210 992 19 | JGHEsHE 210 979
4 Wi IR E2,5.2 mg 240 174 500 | ijiElE M5x10 022 918
5 VLR AR E3,5.2 240 175 502 | IZJiElE M6x25 020 137
6 E4-8 Z: M PR A 2% 205 343 503 | 12l M5x8-8.8 023 154
7 E4-8 1 PR A7 %% 205 344 504 | IZjiElE M5x22 023 193
8 BEHIE 205 311 506 | [ 4R M6x12-45 022 400
9 G e 205 312 507 | #uEHE ) A B-M10 023 177
10 | ZUHue 210 977 511 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
11 | A &EuE E7 210983 512 | # ) 0.1x18.5x34 023 197
12 | Hmbug 210978 513 | 4/ 0.2x18.5x34 023 253
13 | Emhug 210 980 514 | 2l M5x8 023 379

511@ L 8 10 9 504 7 514 503 /4,5

500

I il i 502
N I 'l 'l
(I N OOl s

506 i '

JE IR 03/2007 EB#F2E R 000/03 X#4+5 243855_03_CN



STOLL CMS 933 (M2769) S BR 47

THE RIGHT WAY TO KNIT

HES K E3,5.2

& | EH Yk & | EF Yok

b3 BAMR AT RTESTR E7 244 613 9 VikEH E7 205 032
2 N2 0.8 D 210 971 14 [ E4022 2.8 D 210 974
3 FEM 22 20D 210 972 16 PEEEN 22 2.8 D 212 173
4a | 44 E2,5.2-3.5.2 232 581 30* Rl 206 375
4b | HE5FH E4-ES8 200 682 31* HEANFE o B 22 207 712
6 HB B ES - ES 237 323 40* B 235612
7a |4l )T E4-E8 200 687 42* DA 206 200
7b | k4R E4 - E8 200 690 520% | #2JiElE M5x12 020 032
8 DU E7 207 055 521* | i E P6x12x03 023 540

40* @/42"

I
I
I
|
_L'J 11}
= | Iy
|E|:E|::33';';:_:_:_:II:::-_-_ _____ |
¢ . = ,FT“ 1II: Ir 1
o1 | [t | iy Attt s stpntentputostts. 3
9 IFflreaei==a T 1
¢ = ——___l_____!L |
[FR=r== 1
Ll .I_J.._!.rlA_..UL _____ L R . |

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



48 P CMS 933 (L2 769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
& | ZH Vi & | L/ BiiHE
z BAR A FRTE4NER E5.2 244 611 27 | pte 206 090
1 A% IR E5.2 244 532 29 | 44 5x12 209 484
4 4% 211 009 31 | jEHESYuE 210 979
6 N2 2.0 D 210 972 502 | #ZjiElE M5x12 020 132
11 TR IR E5.2 244 526 503 | IZJiElE M6X14 022 658
12 | PR H K E5.2 244 527 505 | IZ}iElE M5x8 023 379
15 | E4-8 JefBRAT 2% 205 343 506 | 12 jiElE M5x12-8.8 022 943
16 | E4-8 A7l Ay 4% 205 344 507 | iZjiElE M5x22 023 193
17 ZEMM 2R Eh s 205 311 509 | [#]EiZ2 M3,5x3-1 020 512
18 ALV BuaE 205 312 511 | 21222 M6x12-45 022 400
19 | Zl5FE 210 977 512 | IZiElE M5x8 023 154
20 | [rEmLE E10 210 985 513 | #%HE )y & B-M10 023 177
21 Pl 210 978 514 | #4 0.05x18.5x34 023 196
22 B G IE 210980 515 | #4447 0.1x18.5x34 023 197
26 | ¥ 206 352 516 | # - 0.2x18.5x34 023 253
514% 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515
516 || |
| ] g =
r@r@ t [ LI
|| | ||
i .o/ oj___'iio N\ bj o _
i o o o 513
I I |
il |
[l |
i I
I I |
] I
i [
[ — I
£ T f—
Vi " n
o/
|| Il 20, 31|
2 I
22 ! | |
i\
] ' [l
| 1 L1
'R /.

JE IR 03/2007

ERFEE 000/03

511

X#4+5 243855_03_CN




STOLL CMS 933 (H12769) BB 40

THE RIGHT WAY TO KNIT

HSRETK E5.2

WE | L VN ake e | L b5
z AR ALFRTESMK ES5.2 244 611
2 [l EML 3.4 D 210 975 25 [H 442 2.8 D 210 974
3 A AERE E5.2 219171 32 WEEH 22 2.0D 210 973
5 PHEMLZ 1.0D 210 971 33 AT 22 1,95 212 184
7a | 525 EENLIOZEN 219 181 30* A A 206 375
7b | #E4 ) ES.2 211 188 31* HEA [ 52 IR 22 207 712
9 2 E) - E5.2 236 030 40* R 235612
10a | k4t E5.2 219 214 41* E A 233012
10b | k4% E5.2 219 265 42* B 206 200
13 U R E5.2 221 367 520* BRTENE M5x12 020 032
14 | JURR R (R EE) 227716 521* | JHiu s P6x12x03 023 540
7a 7b 9 10a 10b
(F_,_,J' : — e——— _/lna / &Q — w
C= i 1_’________:__________'._‘\-.3
'//' - '\\\ 32
/ - \ /
‘-’; X e (D‘m—)

( 520*

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



50 P CMS 933 (L2 769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
& | ZH PRINE e | 58 By ih £
z BAER A FRTE4NER E6.2 244 614 27 | pte 206 090
1 A JE &R E12 210 995 29 | B4 5x12 209 484
4 E N5 211009 31 | JaESYIE 210 979
6 W22 2.0 D 210 972 502 | #ZjiElE M5x12 020 132
11 R IR E6.2 244 524 503 | el M6X14 022 658
12 | PR H K E6.2 244 525 505 | IZ}iElE M5x8 023 379
15 | E10-14 ZEf R Ay 5% 205 764 506 | IZjiElE M5x12-8.8 022 943
16 | E10-14 Zfl PR {7 4% 205 765 507 | IZJElE M5x22 023 193
17 JEM U BLiE 205 311 509 | %#:IE2 1s04766-M3,5x3-1 020 512
18 A LR FhuE 205 312 511 | 2324 1s04026-M6x12-45 022 400
19 | gUH4uE 210 977 512 | IZJElE M5x8 023 154
20 | [rEmLE E12 210 986 513 | #3&HES F B-M10 023 177
21 Pl 210 978 514 | #4 0.05x18.5x34 023 196
22 HaEpE 210 980 515 | #4} 0.1x18.5x34 023 197
26 | & 206 352 516 | #4 A 0.2x18.5x34 023 253
514% 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515
516 [ ,
| == g i =
W@ :: =1l Il © é 6 ‘
|| | ||
i .o/ oj___'iio N\ bj o _
i v o ¥ 513
il I
i I
[—] |
il I
i I
] I
[ [
|| | [|
L o r -
H—|—F—
o/l
[ || 20,31
121 i
22 ! | |
N\
] ' [l
| 1 L1
' AR v
=] I
Il |
I I

JE IR 03/2007

ERFEE 000/03

511

X#4+5 243855_03_CN




S T 0 L L CMS 933 (H12769) &K 51
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
S ET K E6.2
& | R FriH £ & | L iR E
3 6.2% BN AT JFEF R 244 614 25 | [flEM2 2.8D 210 974
2 AN 22 3,4D 210 975 32 |22 2.0D 210 973
3 TR E12 205 355 33 | M2 195D 212 184
5 BT 22 6 D 210 969 30% | 206 375
7a | 44 E6.2 207 349 31| WA IR 207 712
7b |4 E10-E12 200 683 40* [ #hl 235612
9 E10-12 45 il i v a1 4R 237 324 41% | ZRBeAR Rl 233012
10a | ¥4t} E10-E12 200 688 42* | KU 206 200
10b | %%l 3#% E10 - E12 200 691 520* | IZENE M5x12 020 032
13 DU FrE E12 205013 521* | & P6x12x03 023 540
14 | JURR &R (REE) E12 227 821
7a 7b 9 10a 10b

—L=lal

RN 32

1,_——_2?3

i - N
L2 \
/ :
=

rmm—)

& 25 14
/////////1‘,_ , 3
13 —

————————————————————

i 3 (® @;’
/7NN
33

X5 243855_03_CN

520*

EBHFEE 000/03

3T LA 03/2007




52 P CMS 933 (L2 769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
e | Vi & | L/ BiiHE
z BAR A FRT 4R E7.2 244 617 27 | pte 206 090
1 A JEEFR E14 210 996 29 | B4 5x12 209 484
4 4% 211 009 31 | jEHESYuE 210 979
6 N2 2.0 D 210 972 502 | #ZjiElE M5x12 020 132
11 7.2 51 BE TR R 240 176 503 | IZJiElE M6X14 022 658
12 | 7. 224 0L BT IR AR 240 177 505 | el M5x8 023 379
15 | E10-14 -7 28 205 764 506 | fZ2iElE M5x12-8.8 022 943
16 | E10-14 ZEANIPEfr 5% 205 765 507 | IZJElE M5x22 023 193
17 ZEMM 2R Eh s 205 311 509 | [#]EiZ2 M3,5x3-1 020 512
18 A LR FhuE 205 312 511 | 235124216x12-45 022 400
19 | Zl5FE 210 977 512 | IZiElE M5x8 023 154
20 | WiEDGEIE E14 210 987 513 | #%HE )y & B-M10 023 177
21 Pl 210 978 514 | #4 0.05x18.5x34 023 196
22 B G IE 210980 515 | #4447 0.1x18.5x34 023 197
26 | ¥ 206 352 516 | # - 0.2x18.5x34 023 253
514% 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515
516 [ ,
| ] g =
r&f@ H 1l I @ée ?
|| | [l
i .o/ oj___'iio N\ bj o _
i o o o 513
[ I
[ I
(- |
i I
I I |
] I
i [
[ — I
£ T f—
Vi " n
o/
[ Il 20, 31|
12 i
22 ! | |
I \ I |
] ' [l
\‘.! / l L1

JE IR 03/2007

ERFEE 000/03

511

X#4+5 243855_03_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) 4R 53

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESETK E7.2

& | EH FRINE & | S PRI

z BEEBANSHR 210 432 25 | &M 2.8D 210 974
2 RN 22 3,4D 210 975 32 | BAEN42 20D 210973
3 TEHREEE E14 209 574 33 | 922 1.95D 212 184
5 B2 6 D 210 969 30% | 206 375
7a | 7.2%FEENL ERIZUER 225 230 31% | A E R 207 712
7o | ¥EER T E14 209 633 40% [ Hl 235612
9 HEhal B E14 237 373 41 | IR R 233012
10 WA PR IS T E14 224 725 42* | Bl 206 200
13 | Y& B E14 209 649 520* | IZJiEnE M5x12 020 032
14 | YIREEF (RS EE) E14 235 262 521* | {5k 8 P6x12x03 023 540

7a 7b 9 10

520*

O 7R
\\“\\,,,,

\ 521*
s, e )
—

————————————————————

5\&\ N

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

CMS 933 (H1#769)

#HER

54

BAENA

o
oy |»
=3
5y

o

%

=

N

B
e
SEgRe
W%?.Z
LS8 P

HE |4
S (20| B0
& |11 |iz
By
ﬁ12

X5 243855_03_CN

ER4F3< 2 000/03

JE SLiA) 03/2007



S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) Sk 55

THE RIGHT WAY TO KNIT

7|8

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



56 LK CMS 933 (L2 769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
Ak

| G G e | L RS

& &

L | uEApLk IR | HBANLK 241080
E5 + E5m.4 + E7Tm.5 + E3,5.2 244 465 E5 + ESm.4 + E7Tm.5 + E3,5.2 244 466
E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 243 884 E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 243 885
E10 244744 E10 244745
E12 243 904 E12 243 905
E14 242 952 E14 242 953
E10m.12 244 746 E10m.12 244 747
E12m.10 244748 E12m.10 244749
E5.2 244 773 E5.2 244774
E6.2 244775 E6.2 244776
E7.2 244 777 E7.2 244778

JE IR 03/2007 BR3¢ 000/03 X#4+5 243855_03_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) Sk 57

THE RIGHT WAY TO KNIT

PLER S B 5%

1 | EH Ve | E# VN e

b4 V=i

2 | B AR 8 | FEANLIIA 3N = ALK 251 367
E5+ E5m.4 + ETm.5 + E3,5.2 + E5.2 | 244 467 AL IECA 3 =S Rk 251 368
E7 + E8 + ETm.8 + E8mM.7 243883 | |9 | AL RS
E10 fi 244 742 E2-E8 + E5Sm.4 + ETm.5+E3,5.2+E7Tm.8 + |[216218
E10 £ 244 743 E8m.7
E12 1 243 906 E10 + E12 + E5.2 + E6.2 + E10m.12 + E12m.10 | 216 219
E12 45 243 907 E14 + E7.2 229 300
E14 242962 | [10 | i 241 411
E6.2 244615 | |11 |47 212 392
E7.2 244618 | |12 |44F 212 204
E10m.12 f 244750 | |14 | 4 00FE %R 250 275
E10m.12 A 244 751 15 | EE SR 250 274
E12m.10 fil] 244752 | |17 | A TR E 211017
E12m.10 45 244 753 17a | TERIA 4 14 4 209 781

3 | A FOIRIKEEEE N THM 241 080 17b | hiEgiiie g 209 782

4 | A SR RE R E A TR 241 081 17c | iR U4 1 209 783

5 | AP ¥R 517 | IR#24] M4x12 023 367
E5-E8+E7m.8 + EBM.7 + ESm.4 + [241515 | |19 | Z:M§i#4 i 2% 933 oke 242 755
E7m.5+ E3,5.2 + E5.2 20 | ZEfWE B> 933 oke 242 756
E10 + E10m.12 241516 | |23 | oS4 245 325
E12-E14+E62+E7.2+E12m.10 |[241517 | |24 | AfG#S9MH 245 326

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



58 LK CMS 933 (L2 769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
Bk
WE | L priiE 8| L Ve
z VLB =fAEE 241 414
1 HLSLAESL, 3/ — ff) 240 660 13 | Wi A 244 179
2 BB 43, 3 = A1 Ji 240 695 500 | i iglE M8x30 020 143
3 HAPLL T BG, 34— 1) 241216 502 | HisLiZ2Zz M6x10 023 183
4 By 225 312 504 | %16 021 022
5 % B 22 211750 514 | 22344 5x14 020 670
8 e 207 546 515 | 2bekie 041 863
9 LES 209 275 522 | 5 0.2x10x70 023 699
10 | #E 209 274 523 [ # 1 0.1x10x70 023 698
e 222 983 524 |4} 0.05x10x70 023 697

JE IR 03/2007

ERFEE 000/03

X#4+5 243855_03_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) Sk 59

THE RIGHT WAY TO KNIT

YL

& | L FRIR G 18 | H# FRIR Y

100 | AT 225128 506 | IZHElE M16x45 023 366

120 | &% 225600

100

N

120
506

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



60 SHLL CMS 933 (H12769) S T o |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
M3k 55
T
WE | L/ Y Rk & | 5/ FRIRE
2 WU AT 2 34 = 241 072 501 | 4tk B4 e 6,4 022 385
3 VKGR 3N =A% E 241079 502 | /NAIEEE M6 022 899
12 | e r 242 382 505 | O JEFf 3x2 242 420

JE IR 03/2007

EB#F3E2 000/03

X#4+5 243855_03_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) Sk 61

THE RIGHT WAY TO KNIT

Pk

& | 58 ik W& | EH G

6 | HLHUKE T 5 242060 | |510 | fcfh4E 12x18x1 023 315
7 BT .5 240 624 511 | WlfFAE 10x16x1 023 260
12 | WoRAL%H T 244 283 518 | JRERAI/K 62201-2RS 241 408
508 | ikt M10 023316 | 519 | iHkdkli7k 62300-2RS1 242 070

») 25+2 Nm
508

508
) 25+2 Nm

) 2542 Nm

508
) 25+2 Nm

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



62 LK CMS 933 (L2 769) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ERIER

WE | L priiE 8| L Ve
z BENERERFS 4 Ehl
E5-E8 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2 213 710 E5-E8 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2 203 254
E5m.4 + ETm.5 + ETm.8 + EBm.7 E5m.4 + ETm.5 + E7Tm.8 + E8m.7
E10 -E14 + E7.2 213 711 E10-E14 +E7.2 212 854
E10m.12 + E12m.10 E10m.12 + E12m.10
1 EREE S 213 009 500 | #flESkIE 22 M4x12 023 062
2 ERJe+ 213010 501 | NAIZEERE M8X5 023 750
3 SREGHT 209 740 502 | fitfF4it 5x10x0.5 023 348
503 | @iE A 5x0.6 023 347
3

JE IR 03/2007 EB#F2E R 000/03 X#4+5 243855_03_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (HL2769) 2HLk 63
THE RIGHT WAY TO KNIT
N | =3I
BRESHB NS UBEHRE

B | L NN B LA B iH £
z S op BRI BA T SMI 241 080 500 | 12 gl M4x40-I-Torx 242 279
1 PN 2D IAE B I 242 214 501 | 12JiElE M3x12-12.9 022 648
2 VLR S48 A 241038 900 | 1ZJiElE M6X14 022 658
3 G4 TR OKC 300 960 901 | JFATAEE 231899
4 | SUBEIEE A 242903

X5 243855_03_CN

EBHFEE 000/03

3T LA 03/2007




64 SHLk CMS 933 (#12769) STOLL
SIS YEEIEE

& | Z# Vo ke W& | Vo kaa
z BENSYREGRBEMT IR 241 081 500 | iZjielE M4x40-1-Torx 242 279
1 TN T LI B 242 214 501 | iRjiglE M3x12-12.9 022 648
2 IR B e 241038 502 |24 KB60X20 243 625
3 S BME AR A 242 903 900 | IZJiElE M6X14 022 658
4 T2 YR OKC 300 960 901 | HATHEIE N 231899
5 I 239 972

500

|
2 45405 N;m
502 ‘

JE IR 03/2007 ER4F3< 2 000/03 X5 243855_03_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) Sk 65

THE RIGHT WAY TO KNIT

LR 2

8| S8 VN e e | L FriNE
z BN HEH 3 EBPURR T — R
E5-E8 + ETm.8 + E8m.7 + E5m.4 + ETm.5 | 241 515 34 | IR 211 507
+E3,5.2 + E5.2
E10 + E10m.12 241 516 35 |47 209 722
E12-E14 + E6.2 + E7.2 + E12m.10 241 517 530 | fiitE4 5x10x0.5 023 348
531 | 4fiE 3, 5x0.6 023 347
1 LR 241 281 532 | Zz%4Y 3x10 020 645
2 HEREN 241 326 533 | B sLiZ2 M4x8 023 579
3 LD A — AR 4 [ 241 362
E5-E8 + E7Tm.8 + EBm.7 + ESm.4 + ETm.5 |241 521 5 5 IHEAAR 212 382
+E3,52+E52
E10 + E10m.12 241522 | |6 ZEHEFAR 212 396
E12-E14 + E6.2 + E7.2 + E12m.10 241523 | |7 1E5hiAL 210 559
500 | %35 4x10 020 657
31 | iR 241 349 501 | 4e3eH 4x24 020 664
32 | BASEEIRT R 502 | E4§1# 0.68x5.10x19.00 238 702
E5-E8+ E7Tm.8 + EBm.7 + ESm.4 + [212610 | | 503 | m%4Y4 6x18 020 678
E7m.5 + E3,5.2 + E5.2
E10 + E10m.12 212943 | | 504 | WZjElE M5x12 020 132
E12-E14 + E6.2 +E7.2+ E12m.10 |213 055 | |505 | il M4x12-5.8 241 859
33 | AL EMR
E5-E8 + ETm.8 + EBm.7 + EGm.4 + | 212 611
E7m.5 + E3,5.2 + E5.2
E10 + E10m.12 213 053
E12-E14 + E6.2 + E7.2 + E12m.10 | 213 056

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



66 2Lk CMS 933 (H12769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
(]
SUEHRN 5
e | E# PRINE e | ZH RN
z FEHRIAR 221 238
1 O 21 265 (R 2T R 2 221773 2 TISE 2 2% A T 221758
500 HESLIZ 22 MAx6 023 247 21 s e 220 839
11 AN LU RN 55 221 207 22 1 221175
12 [i] 52 % 220 464 520 | HLIZZZ M4x6 023 427
14 PEFFIF L 220 637
500 | 0222 M5x10 023 247
502 | iZfElE M2x8 022 954
503 | [l &2 M6x20-45 023 526
504 | JE4i#A3E 4.3x0.45x10 021 398
505 | %4y 5x18 023 525

JE IR 03/2007

EB#F3E2 000/03

X#4+5 243855_03_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) AL 67

THE RIGHT WAY TO KNIT

=fE E5+E3,5.2+E5.2+E5m.4 + ETm.5

& | Lk Vo & | L PRINE
b3 BAN=f 3 E ES 244 467 | |42 | Bt 240 281
1 — R 240 371 505 | #} 0.03x12x75 022 828
37 | AL E =5 E5-10 211163 | | 506 | #} 0.05x12x75 022 829
38 | #AN (ke = f E5-10 211164 | | 507 |# /4 0.1x12x75 022 830
39 | T Sy 211165 | | 508 | #} 0.2x12x75 022 831
40 | AT Sy 211166 | | 509 | F-LiZs M3x4 023 142
41 | HFT 1R S a4y 211168 | [ 510 |#hjgiEs 239 626

402 | BUSEFT 209 791 | | = )RR JEC T ONITH .

541 F 4.3x7%0.5 022 153 | | L =1

542 | Je¥ 3.2 021019 | | BAN=f2ceeE A8 WM 4RI 35

543 | JR 4 023 344

A

{

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



68 LK CMS 933 (L2 769) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=A% E5

WE | L Vo 8| L Yk

2 KIS = 213 304 22 | AIEEN = 212 947
3 SRS =8 213 303 23 | e A 212 946
4 THEREE = £ 210 285 24 | fegEdr s = 239 848
5 kA =1 E2,5.2 + E3,5.2 235719 25 | BRI R =M 239 849
6 AR ) 230 988 26 | fEBREH=M 239 621
7 PR R 231035 27 | MR A =44 E5 210 289
8 A AR Rl 231036 28 | A MIBRAL = E5 210 290
9 M= Ah65 231039 29 B4t E2,5.2 + E3,5.2 229 505
10 | A=A 231 041 30 |im 210 335
11 HiE = 231 040 31 | ZE% e — £ E2,5.2 + E3,5.2 235712
12 | g 227 923 32 | AE = E2,5.2 + E3,5.2 235713
13 | ‘4 210 254 33 | KB =4 E5 214 051
14 | ZEMNES5 - E14 W =478 212 265 34 | /T = E4- E12 204 372
15 | AMIES - E14 =385 212 266 35 | HZ=MES 210 386
16 | & =fas 236 192 36 | A EdYR Y ES 213 302
17 | A= AEy 236 193 R 46T+ =35> ESHE 213 294
18 | ZEMNES5 - E14 =4 ER 4> 212 274 48 | HES - E14 =45 212 275
19 | 44 210 252 49 | FFEIRkA =4 E5-8 235718
20 | 4Rt 210 185 50 | fREREE = E5-8 235720
21 AEMEE = 212 944 500 | iZjiElE M4x8 020 091

JE IR 03/2007 EB#F2E R 000/03 X#4+5 243855_03_CN



CMS 933 (H1#769) Sk 69

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

EEE=A E5+E7-8+ E5m.4 + 7m.5 + ETm.8 + ESBm.7

8 | L Ve 18 | L Yk
2 F g = ff E5-14 216 220 3 JEflR e = E5-14 216 221
14 | 4NES - E14 [ =434 216 168 15 | ZEME5 - E14 = ff34) 216 167
18 | AN =Fa%k% 216 166 48 | e = A4y 216 165

3T LA 03/2007

EBHFEE 000/03

X5 243855_03_CN



70 LK CMS 933 (L2 769) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=X E7+E8+E7m.8 + EBm.7

& | /R Ve & | EF Vo ks
I EAN=MAREE ET-E8 243883 | |42 | fubfE 240 281
1 — R 240 371 505 | #4/7 0.03x12x75 022 828
37 | HAL R = A ES-10 211163 | | 506 | #}4 0.05x12x75 022 829
38 | ATk E — 1 E5-10 211164 | | 507 | #F 0.1x12x75 022 830
39 | ZEMAT I S8 5 211165 | | 508 | 4} 0.2x12x75 022 831
40 | AT R SRS 211166 | | 509 | V-3LiZ4 M3x4 023 142
41 | TR G5 211168 | [ 510 |#hHigs 239 626

402 | SREAT 209 791 A ARy T A 1

541 J 4.3x7%0.5 022 153 | | ZiEHE =1

542 | JzF 3.2 021019 | | BAN=APSE 05 B EHRI I8

543 | JRéapmns 023 344

-

e

{

JE IR 03/2007 EB#F2E R 000/03 X#4+5 243855_03_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) AL 71
THE RIGHT WAY TO KNIT
=A%B5 E7 - E8

& | EH Yk & | S Yk
2 AEMEE = 213 304 23 | M= 212 946
3 KEMEE =1 213 303 24 | JefigEhi k) =50 239 848
4 TFEE = 210 285 25 | HfAERIE S =M 239 849
5 JEH e =4 E5-8 212 395 26 | HERIEN=H/ 239 621
6 e MR 230988 27 | AMIBRAL=fh E7-8 210 291
7 A 231035 28 | AiMIBRAL=fh E7-8 210 292
8 15 AR ) 231 036 29 | ig%} E5-8 210 336
9 e = F0 35y 231039 30 s 210 335
10 | A0 =F5 231 041 31 | ke = E7-8 210 324
11 rha] = 231 040 32 | f4i{pkE = E7-8 210 323
12 I 227 923 33 | 4ERIMRA =0 ET7-8 214 052
13 R 210 254 34 | T =fH E4- E12 204 372
14 | Z£MES5 - E14 WI=H 580 212 265 35 | #%—-fHET-8 210 339
15 | AMIE5 - E14 (=385 212 266 36 | T =fE TR ET-8 213 297
16 | Zefl=f 5 236 192 HR2 T =fE8 45 ET-8 213 301
17 | A= AEy 236 193 B 1

18 | AAMNES - E14 =48R4y 212 274 48 | AWES - E14 [I=AMH45) 212 275
19 L E 210 252 49 | ZeiZE —fm E5-8 213 161
20 | HR{E=A 210 185 50 | fifiekl — £ E5-8 213 162
21 KIS = 212 944 500 | IZJiElE M4x8 020 091
22 A7 s = £ 212 947

30 29

X5 243855_03_CN

EBHFEE 000/03

3T LA 03/2007




72 LK CMS 933 (L2 769) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT
=AEE10

& | ZF Vo ke & | PRI
I | ENBAN=RREEE E10 244 742 z A = ff 22555 E10 244 743
1 Vil 240 371 42 | Pt 240 281
37 | HAL R = A ES-10 211 163 505 | #J 0.03x12x75 022 828
38 | ATk E — 1 E5-10 211 164 506 | #4 )} 0.05x12x75 022 829
39 | AT ) T A 211165 507 | #44 0.1x12x75 022 830
40 | AT R SRS 211 166 508 | # - 0.2x12x75 022 831
41 | TR G5 211 168 509 | F-3L1Z42 M3x4 023 142

402 | #paAT 209 791 510 |#)gig2 239 626

541 Fr 4.3x7x0.5 022 153 = R 53 TR S AN T

542 | T 3.2 021019 EEH A

543 | JE4ipfsE 023 344 BN AR s O B AR FTE

R e

{

JE IR 03/2007 EB#F2E R 000/03 X#4+5 243855_03_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) Sk 73
THE RIGHT WAY TO KNIT
=A%o E10
8 | L Ve 18 | L priiE
2 ZeEEr =1 243 595 23 | %=1 212 946
3 ZMGEE =1 243 597 24 | AR = 239 848
4 TR = fh 243 596 25 | AifuAERE ) = 239 849
5 JEABIEE = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | &EREEH=1 239 621
6 e AR Al 230 988 27 | ERfi=48 E10 210 611
7 H A A 231035 29 | &k E10-E14 210 349
8 A1 (AR Al 231036 30 | 210 335
9 L= Ah8 5 231039 31 | AMEE = E10 -E14 + E7.2 236 318
10 | A= s 231041 | |32 |E10-E14 + E7.2 (WikFHR)GIRZE —f | 236 319
(LI I L 231040 33 | ERIRA 1 E10 + E7.2 236 345
12| e 227 923 34 [$hTH= I E4- E12 204 372
13 | e 210 254 35 | % 1 E10-E12 210 595
14 [ cMIE5 - E14 19— fa s 212265 | [36 |4ATt =i LadRe 237 993
15 | £iMIES - E14 1= ff1i 4y 212 266 E10 - E12 + E7.2
16 e 236 192 HFR 46T = iR 213 300
17 AWM= 236 193 E10 — E12 + E7.2 fHfF
18 | ZEMNES - E14 (=) 212 274 48 | /AMES - E14 =5 212 275
19 e 210 252 49 | Zefilfkt =44 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | fEft 210 185 50 | Aifuljckt —f -1.5 E10 - E14 216 330
21 JEMEEr = 212 944 500 | iZiElE M4x8 020 091
22 | fHiEE A 212947 60 | A£G ke = E10 - E12 236 320

X5 243855_03_CN

EBHFEE 000/03

3T LA 03/2007




74

AEE=A E10-14 + E10m.12 + E12m.10 + E6.2 + E7.2

ak

CMS 933 (H1#769)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

B | S/ priHE WE | L Ve

2 LB = 243 858 3 JEMGEE = 243 857

14 HMES - E14 [# = f R4y 216 168 15 | ZEMIE5 - E14 [ =ff384> 216 167

18 | AN =fa k% 216 166 48 | L =AY 216 165
2

JE IR 03/2007

EB#F3E2 000/03

X#4+5 243855_03_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) Sk 75
THE RIGHT WAY TO KNIT
=HEE12
& | L/ PRIHE & | S/ RN
z ZEMEEN = M 22 3535 E E12 243 906 z LB =FH T E12 243 907
1 =t 240 371 42 [ Bfubpr 240 281
37 | #ALU K E = E12 — E14 214 088 505 | #4H 0.03x12x75 022 828
38 | AT E12 - E14 214 089 506 | # 1 0.05x12x75 022 829
39 | ZEMFF i 55 o 211165 507 | %41+ 0.1x12x75 022 830
40 | R ) S Ay 211 166 508 | # A 0.2x12x75 022 831
A1 | AR s 211168 509 | f3kig#2 M3x4 023 142
402 [ mpsEAT 209 791 510 | @5z 239 626
541 J 4.3x7%0.5 022 153 A AR T A 1
542 | T 3.2 021019 R
543 | [R4innEE 023 344 BASARBEEE O B IR

X5 243855_03_CN

EBHFEE 000/03

g e

{

3T LA 03/2007




76 2k CMS 933 (H12769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

=AEo E12

W& | ER priiE 8| L Ve
2 LB = 243 595 23 | %k =1 212 946
3 LS = 243 597 24 | AR T = 239 848
4 TEREE = 243 596 25 | AfEERE S =M 239 849
S JEEREET = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | EREEH=1 239 621
6 FeAAR ) 230 988 27 | WRfi=fi E12-E14 210 612
’ H AU 231035 29 |k E10-E14 210 349
8 A7 (AR Al 231 036 30 | 210 335
9 S =S84 231039 31 | ZEfkE =4 E10 -E14 + E7.2 236 318
10 | AHf=fioy 231 041 32 | fifikPE = f1 E10 -E14 + E7.2 236 319
(L S 1 231 040 33 | R AL — i E12 236 403
12 | hie 227 923 34 |7t S E4- E12 204 372
13 | ke 210 254 35 |9 “f1E10-E12 210 595
14 | ZMIE5 - E14 19 =Fa 1% 212265 | [36 | gt iy 237 993
15 | 4ES5 - E14 1= %) 212 266 E10-E12 + E7.2

16 | A —ff iy 236 192 FIHRAM 6T = f 5y 213300
17 AN =AAE 236 193 E10 - E12 + E7.2 [f{#f

18 | ZEMIES - E14 (=5 212274 48 | AiNES - E14 [ =M 212 275
19 | e 210 252 49 | fefiiekt =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | e 210 185 50 | fifiliEdst = -1.5 E10 - E14 216 330
21| ks =S 212 944 500 | e M4x8 020 091
22 | FiMkE A 212 947 60 | AiJa e — s E10 - E12 236 320

JE IR 03/2007

EB#F3E2 000/03

X#4+5 243855_03_CN




S T 0 |_ L CMS 933 (#1E769) SHLk 77
THE RIGHT WAY TO KNIT
=HEE14
& | Lk Vo ke & | L Vo
I | EMAWBAN=ARE 242962 | |42 | Pt 240 281
1 — R 240 371 505 | #)4 0.03x12x75 022 828
37 | EAENKE = E12-E14 214088 | | 506 | # 4 0.05x12x75 022 829
38 | #ANLNE = E12 - E14 214089 | | 507 | # 4 0.1x12x75 022 830
39 | ZEMMAF I S5 211165 | | 508 | # 4 0.2x12x75 022 831
40 | HPlakFm S 211166 | | 509 | F-3LiZez M3x4 023 142
4 A T 211168 | [510 | Higige 239 626
402 | BUSEFT 209 791 | | = )RR JEC T ONITH .
541 F 4.3x7%0.5 022153 | | =
542 |kt 3.2 021019 | | BAN=MAPSEE 05 W0 £ IR IAT 5
543 | L4505 023 344

X5 243855_03_CN

EBHFEE 000/03

A

{

3T LA 03/2007




78 DLk CMS 933 (HL#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=A% E14
W& | G Vo & | 8 Yk
2 KIS = 243 595 23 | k=1 212 946
3 FeieEr =M 243 597 24 | AR T = 239 848
4 THEREE = £ 243 596 25 | HEER s = 239 849
5 JEESEE = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | fEREIEN =AM 239 621
6 AR ) 230 988 27 | R =4 E12 —E14 210 612
7 A 231035 29 | iE%FE10-E14 210 349
8 T AR R 231036 30 |y 210 335
9 Je = S04 231039 31 | e jskE = ff E10 -E14 + E7.2 236 318
10 | A =fE50 231 041 32 | A %IE =4 E10 -E14 + E7.2 236 319
11 rh e = 4 231 040 33 | B = E14 236 428
12 | g 227 923 34 | #TFF=0 E4- E12 204 372
13 | ‘4 210 254 35 | B E14 236 944
14 | ZEMNES5 - E14 W =478 212 265 36 | A A LR E14 236 767
15 | HES5 - E14 =484 212 266
16 | & =fas 236 192 R IRTE=Fa 5B E14 214 212
17 | A= AEy 236 193 Ff 14
18 | ZAMIES - E14 (=435 212 274 48 | A4iMES - E14 [f1=FE45 212 275
19 | 44 210 252 49 | s =44 -1.5 E10 - E14 216 329
20 |t —fm 210 185 50 | fifiiEs =45 -1.5 E10 - E14 216 330
21 AEMEE = 212 944 500 | iZjielE M4x8 020 091
22 | AfmigkEt = A 212 947

JE IR 03/2007

ERFEE 000/03

X#4+5 243855_03_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) Sk 79
THE RIGHT WAY TO KNIT
=AM E10m.12
18| L Ve 78 | L briiS
I | ENEAN=AREEE E10m.12 244750 | X A =AREEE E10mA2 244 751
1T =i 240 371 42 | HAbfr 240 281
37 | HEALM e = EB-10 211 163 505 | #4 0.03x12x75 022 828
38 | AL = E5-10 211 164 506 | # A 0.05x12x75 022 829
39 | ZEMUAT I 34y 211 165 507 | £} 0.1x12x75 022 830
40 | HPALKT A 211 166 508 | #4 )} 0.2x12x75 022 831
41 | AT T A 211 168 509 | f3LiZ2z M3x4 023 142
402 | SRR 209 791 510 |5z 239 626
541 | [Al)} 4.3x7x0.5 022 153 = JRE T4 T B N T
542 | Ji1 3.2 021019 A=
543 | FR4Emack 023 344 BN =BT O B R T A R

X5 243855_03_CN

EBHFEE 000/03

R

{

3T LA 03/2007




80 2k CMS 933 (H12769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

=A% E10m.12

W& | ER priiE 8| L Ve
2 LB = 243 595 23 | %k =1 212 946
3 LS = 243 597 24 | AR T = 239 848
4 TEREE = 243 596 25 | AfEERE S =M 239 849
S JEEREET = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | EREEH=1 239 621
6 FeAAR ) 230 988 27 | WRfi=fi E12-E14 210 612
’ H AU 231035 29 |k E10-E14 210 349
8 A7 (AR Al 231 036 30 | 210 335
9 S =S84 231039 31 | ZEfkE =4 E10 -E14 + E7.2 236 318
10 | AHf=fioy 231 041 32 | fifikPE = f1 E10 -E14 + E7.2 236 319
(L S 1 231 040 33 | R AL — i E12 236 403
12 | hie 227 923 34 |7t S E4- E12 204 372
13 | ke 210 254 35 |9 “f1E10-E12 210 595
14 | ZMIE5 - E14 19 =Fa 1% 212265 | [36 | gt iy 237 993
15 | 4ES5 - E14 1= %) 212 266 E10-E12 + E7.2

16 | A —ff iy 236 192 FIHRAM 6T = f 5y 213300
17 AN =AAE 236 193 E10 - E12 + E7.2 [f{#f

18 | ZEMIES - E14 (=5 212274 48 | AiNES - E14 [ =M 212 275
19 | e 210 252 49 | fefiiekt =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | e 210 185 50 | fifiliEdst = -1.5 E10 - E14 216 330
21| ks =S 212 944 500 | e M4x8 020 091
22 | FiMkE A 212 947 60 | AiJa e — s E10 - E12 236 320

JE IR 03/2007

EB#F3E2 000/03

X#4+5 243855_03_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) Sk 81

THE RIGHT WAY TO KNIT

=AE E12m.10
& | L/ PRIHE & | S/ RN
I | EWEBAN=AREEEE E12m.10 244 752 z A=A 25558 E12m.10 244753
1 =t 240 371 42 [ Bfubpr 240 281
37 | #ALU K E = E12 — E14 214 088 505 | #4H 0.03x12x75 022 828
38 | A — 1 E12 - E14 214 089 506 | # 1 0.05x12x75 022 829
39 | ZEMFF i 55 o 211165 507 | %41+ 0.1x12x75 022 830
40 | R ) S Ay 211 166 508 | # A 0.2x12x75 022 831
A1 | AR s 211168 509 | f3kig#2 M3x4 023 142
402 [ mpsEAT 209 791 510 | @5z 239 626
541 J 4.3x7%0.5 022 153 A AR T A 1
542 | T 3.2 021019 R
543 | [R4innEE 023 344 BASARBEEE O B IR

g e

{

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



82 DLk CMS 933 (HL#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=/ E12m.10
& | Z# Ve & | Z# Yk
2 e e = £ 243 595 23 | iE&E A 212 946
3 A E = £ 243 597 24 | EgER R = 239 848
4 TR E = 243 596 25 | BN R =M 239 849
5 JE A A 1.5 E10 - E14 216 328 26 | SRR =S 239 621
6 IR Rl 230 988 27 | BRfi=£ E10 210 611
7 Fh kR 231035 29 &% E10 — E14 210 349
8 A AR 231 036 30 |Es 210 335
9 Fof =S5 231 039 31 | ZE{j% P8 —f E10 -E14 + E7.2 236 318
10 | A=A 231 041 32 | Ak =44 E10 -E14 + E7.2 236 319
11 FHA] = £y 231 040 33 | LEREIRfT = E10 + E7.2 236 345
12 | i 227 923 34 | #TF =k E4- E12 204 372
13 | i 210 254 35 | 2= E10-E12 210 595
14 | ZMIES - E14 =385 212 265 36 | BT MES TS 237 993
15 | AAMES5 - E14 W =485 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | =& 236 192 PRI HRTE =AM E 5 237 300
17 AW =S8y 236 193 E10 - E12 + E7.2 {11+
18 | ZZME5 - E14 B =485 212 274 48 | AMIES - E14 B =65 212 275
19 e 210 252 49 | % =4 -1.5 E10 - E14 216 329
20 R 210 185 50 | AiEE =45 -1.5E10 - E14 216 330
21 FEMe e = 212 944 500 | IZHelE M4x8 020 091
22 | fifidEEr = A 212 947 60 | A7) 0E =fm E10 - E12 236 320

JE IR 03/2007

EB#F3E2 000/03

X#4+5 243855_03_CN




S T 0 L L CMS 933 (H1#769) AL 83
THE RIGHT WAY TO KNIT
= EE6.2
& | Z# Vo W& | E/ Vo
b3 E6.2/ 3N = f 3t E 244 615 | |42 | B:fqt 240 281
1 — R 240371 | | 505 | # - 0.03x12x75 022 828
37 | ALK E = E12 - E14 214088 | | 506 |#H 0.05x12x75 022 829
38 | ANAEAE = E12 - E14 214 089 | | 507 | # A 0.1x12x75 022 830
39 | ZE(UFF I S5 211165 | | 508 | #H 0.2x12x75 022 831
40 | AT S 211166 | | 509 | Pz M3x4 023 142
41 | AT R SR 211168 | | 510 | &gz 239 626
402 | BERFT 209 791 | | = A REE S ST .
541 | @} 4.3x7x0.5 022 153 | | ZEHR =1
542 |t 3.2 021019 | | BAN=MHZBEHEE 08 HO SR
543 | Ji 40 023 344

)

-~
—
==
1
[
I
I

/e e e e e,

X5 243855_03_CN

EBHFEE 000/03

R g

{

3T LA 03/2007




84 DLk CMS 933 (HL#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=A% E6.2
W& | G Vo & | 8 Yk
2 KIS = 243 595 23 | k= |212 946
3 LS = 243 597 24 | fegEhi s = 239 848
4 T =14 243 596 25 | HEER s = 239 849
5 A = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | fEREIEN =AM 239 621
6 AR ) 230 988 27 | IR =fh E6.2 218 306
7 A 231035 29 | iE%FE10-E14 210 349
8 T AR R 231036 30 |y 210 335
9 M= Ah65 231039 31 | AN = f E6.2 236 392
10 | A =fE50 231 041 32 | AME = E6.2 236 393
11 rh e = 4 231 040 33 | B — 1 E6.2 236 429
12 | g 227 923 34 | #TFF=0 E4- E12 204 372
13 | ‘4 210 254 35 | B2 E6.2 236 943
14 | ZEMES - E140 =75 212 265 36 | /AT AR E6.2 236 766
15 | AAIES - E1411 =354 212 266 MIFIIRTE= a6 E6.2 237 948
16 | & =fas 236 192 [{iRER
17 | A= AEy 236 193 48 | AMES - E14 =55 212 275
18 | ZEMES - E141 =454y 212 274 49 | KEMEEE =4 -1.5 E10 - E14 216 329
19 | 44 210 252 50 | AMEE =4 -1.5E10 - E14 216 330
20 |4Rft= 210 185 500 | WZjiglE M4x8 020 091
21 AEMEE = 212 944
22 | AfmigkEt = A 212 947

JE IR 03/2007

ERFEE 000/03

X#4+5 243855_03_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) AL 85
THE RIGHT WAY TO KNIT
=HEE7.2
W& | S Vo ke & | S Vo
z E7.2 WEN=AKE 244618 | |42 | st 240 281
1 — R 240 371 | | 505 | # /- 0.03x12x75 022 828
37 | EAANKE = E12-E14 214088 | | 506 | # 4 0.05x12x75 022 829
38 | #ANEN G E = f1 E12 - E14 214089 | | 507 | # 4 0.1x12x75 022 830
39 | ZEfAF ) 3R A 211165 | | 508 | #F 0.2x12x75 022 831
40 | AT ) S gy 211166 | | 509 |F3Lize M3x4 023 142
41 | HFT 1R S a4y 211168 | [510 |#Hlgig 239 626
402 | BUSEFT 209 791 | | = e A AU .
541 J 4.3x7x0.5 022153 | | =
542 |kt 3.2 021019 | | BAN=MAPSEE 05 W0 £ IR IAT 5
543 | JE 40 023 344

X5 243855_03_CN

EBHFEE 000/03

A

{

3T LA 03/2007




86 2k CMS 933 (H12769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

=A%9 ET.2

W& | S5/ FRINE WE | L FRINE
2 JEMERE = 243 595 23 |k =m 212 946
3 JEMREr = 243 597 24 | fegEhi s = 239 848
4 TR = fh 243 596 25 | AARE = 239 849
S A = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | EREE S = 239 621
6 e AR Al 230 988 27 | BRfi =48 E10 210 611
7 Hh AR 231035 29 | iRk E10-E14 210 349
8 A AR ] 231036 30 |ime 210 335
9 JEM =S 231039 31 | Zefil kel = f E10 -E14 + E7.2 236 318
10 | AHf=fioy 231 041 32 | AfIPE = f E10 -E14 + E7.2 236 319
(L S 1 231 040 33 | HEREIIA = E10 + E7.2 236 345
12 | hie 227 923 34 |7t S E4- E12 204 372
13 | ke 210 254 35 | 9% —fi E10-E12 210 595
14 | JiMIES - E14 [ —fi iy 212265 | [36 | gt iy 237 993
15 | A E5 - E14 [f) =5y 212 266 E10-E12 +E7.2

16 | A —ff iy 236 192 FIHRAM 6T = f 5y 213300
17 A=A 236 193 E10-E12+E7.2 B

18 | ZEMIES - E14 (=5 212274 48 | AiNES - E14 [ =M 212 275
19 | e 210 252 49 | ZEfUE% =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | e 210 185 50 | fifiliEdst = -1.5 E10 - E14 216 330
21 | AeikE = 212944 500 | #Z e M4x8 020 091
22 | HMEE A 212 947

JE IR 03/2007

ERFEE 000/03

X#4+5 243855_03_CN




STOLL CMS 933 (#1769) £ 8L 87

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEFENE

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



- T g CMS 933 (12769) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
FEHIR

A | L Yok | S Yk
&
b3 EX oL 243279 | |9 | BT gESEIR 211 207
1 AR 211170 | |10 | 34Kl sh 2 & 209 009
2 A Gy 209 496 10a | #JT% 026 259
3 ARz fb Ay 243265 | | 500 |iZjEtE M6X12 020 134
4 ik 207 692 | | 501 |8x20 ZHakT 020 693
5 Zehrb R 244 450 | | 502 |igiEss M6x45 022 689
Ba | ZEfuikbitE 211172 | | 503 | U222 M6x40 020 140
5b | ek rAt ik 244 449 | | 504 | IZjiENE M6x20-12.9 020 136
6 & 243294 | | 505 |1igigsz M8X40 020 145
7 Bl 211173 | | 506 | igiZ22 M10x30 020 158
8 FOAT 22 211 210

JE IR 03/2007 EB#F2E R 000/03 X#4+5 243855_03_CN



X5 243855_03_CN

S T 0 L L CMS 933 (H1#769) FENE 89
THE RIGHT WAY TO KNIT
=PI
8 | L Ve 18 | L briiS
z BRI 211170 9 Yo 204 462
1 fi 211 111 505 | i EkAlizk 16007 021 697
2 i 59 B 204 340 10 | FRAEE 030 689
3 7 236 169 1| il 204 319
4 FEl 24 1 204 369 500 | M8x12-45H “F-3kize 023 393
5 A5 MBI 204 376 502 | %2344 8x34 020 699
6 JERR 204 341 503 | ik 24x1.2 020 975
7 FRALER 204 343 504 | 5k )3 8x0.95x65 023 231
8 P[] 211110 506 | iEERAHK NA4901 41kf 021746
507" | NAIEEE M20x1.5 020 860
502 8 1 505 504 11* 507*

ER4F3<E 000/03

3T LA 03/2007




9 TR CMS 933 (M & 769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR

WA | EH RS WA | L RS
I | BB 243265 | |3 |4 211112
AT 243262 | [4 | WAE 030 689
1a |5 o4 243552 | |500 | %% 8x34 020 699
1o | Ifeigs 242331 | 501 | eIk 24x1.2 020 975
2 | AT 243263 | |502 | v ¥khlik NA49OT Sk 021746
2a | JEIHR 243 551
500 3 1

JE IR 03/2007 ER4F3< 2 000/03 X5 243855_03_CN



STOLL CMS 933 (#1769) £ 8L o

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAEN W

WE | L VN ake W& | L biiHE
b3 RN EE 211172 506 | #J& 6.4x12x0.3 022 737
1 EELe 204 292 507 | IR M6x16 020 356
2 HiRE 204 293 509 | #{%¥F 80x2.5 023 225
3 FEH 204 314 511 | [ 5E 142 M5x11x17 204 318
4 TIES 204 313 512 | %5182 M5x8x8 020 247
6 Lug 204 323 513 | 451282 M5x12.5x29-5.8 204 317
7 2 209 281 518 | AR M6-04 020 855
8 5 211127 520 | 4lE K 35x1.5 023 139
10 |4 207 077 521 | BliEFF 62x2 020 986
11 (ZSIPS 026 259 523 | {4 S 14x20x1.5 023 223
12 | 4asd 048 012 525 | ik )13 6x0.65x20 021 187
13 | =% 207 078 527 | BBkHh%& 6007-2Z 023 140
14 FHJE AT 200 919 529 | NFIELZZ M10x20 020 366
500 | #ZJElE M3x15 020 009 532 | 51822 M6x17x24-5.8 023 178
502 | iZJiElE M5x10 022 918 535 | #JEf 50x62x0.5 023 226
503 | MEiENE M8x12 023 138 536 | AfglELL M8x20 020 361
513
506
14
509
535
536
i 8
.//
521 520 527
1
1
1— |
% i
2 N 13
7,
503 \\EZ %
4 f%ff
N

|l
|
fr

[nm= =5 536

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



92 FEHIE CMS 933 (HL#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

A M >

R ER Dk

E | L priHE WE | L VN ak

3 WA Ok 244 449 11 |z 244 448

1 Ty ik 217 602 13 |3y 202 940
2 b 204 643 14 | gk} 202 941
3 SELR BN HIR 208 934 500 | el M3x6 022 589
4 iR 202 933 501 | 12 gl M4x6 023 067
5 FANMER SR 211 560 503 | IZJiElE M6X16 020 135
6 JikahE WA1 202 751 504 | (Fi222 M10x1x35 023 364
7 B 202 936 505 | NfaiEEE M4-6 020 834
8 W 205 139 506 | #AJEIF 10x16x1.5 023 261
9 PR RER 026 042 508 | 471 0.7x8.8x35 023 028
10 | kol A R ess 3 ik 300 487
11

"
&"
501

JE IR 03/2007

ERFEE 000/03

X#4+5 243855_03_CN




STOLL CMS 933 (#1769) £ 8L %

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZMIBr EGEAR

B | EF PRIHE B | L FRIHE
b3 LB EGERR 211 207 4 e SERR 211 151
1 F LB 9E SRR 211 150 5 K 211152
2 Hh 211218 500 | HZJiElE M5x12 020 132
3 FF 211215 501 | SRS YR 4x10 020 781

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



94 WEVEHIE VS 933 (H1E769) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
HBhE N

JE IR 03/2007 BR3¢ 000/03 X#4+5 243855_03_CN



STOLL CMS 933 (#12769) WEEHE o5

THE RIGHT WAY TO KNIT

FHBOZFE DR

& | EH Yk & | S Yk

b3 BB 239 084 12 |87 225782
1 A 4K 239 081 14 [=zx 211 093
2 AU ik 239 056 15 | A 216 T5 207 575
3 A AR 227 517 16 | JasH AR Jug ek 227 520
4 % 211 204 17 | #h 210 869
5 AR ik 239073 18 | AR b LR Bk 227 524
6 Fi il 227 522 20 | BT 211 195
7 FAT IR 238 991 40* | UYL 208 200
8 e 227 363 500 | iZjigiE M8x20 020 141
9 WAL 16t5/525 207 635 508 | HSkIZ42 M4x8 023 036
10 | difefkikay 10t5/280 207 633 510 | |giZ4 M5x16-8.8 023 141
11 WR AL 10t5/420 239 036 900 | iZjiElE M8x35 020 144

A @
o 6

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



96 HEHENE CMS 933 (HLE769) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

FHhA

W& | G #RINE & | 8 FRINE

z A R 239 081 2 %k 209 428
TS 2l 25 1 3 il A& 227 529 3 T 209 436
la | JHlizk 227 510 4 P 210 555
510 | [z g% M5x6 022 580 5 i 211 141
512 | BiwH 32x1.2 023 355 6 o 211 357
514 | YRFE BRI 6002-2ZY 023 217 500 FIB 2L M6x5 023 192
515 | W ahfillA& MSM-0812-08 023 353 502 EHNER A12 020 935
517 | W zhih& GFM-121418-10 023 352

515 512

JE IR 03/2007 ER4+3<E 000/03 X5 243855_03_CN



STOLL CMS 933 (l&769)  HEYEHIE o7

THE RIGHT WAY TO KNIT

Ai Bk

& | LR FRG 1B | H# V ka

T AUk 239056 | |3 | i 238 060

1 kiR 238 061 500 | iZielH M6X16 020 135

2 ik 234 805 501 | VIR M4x6 023 088
500

.,,#
[V]
y

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



98 HEHERIE CMS 933 (L2 769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
Rk
W& | G Vo & | 8 Vo ke
z BN 227 517 1M | 8F 225 536
1 Ze BT R BTALAT 227 511 500 | #EREHIER 3x20 020 776
2 Tk IR G LA 227 512 a TR AT 208 434
3 A3 5 IR HTALAT 227 515 b B 200 577
4 A B IR JG KL 227 516 c Bl 208 486
5 L E ML AT 227 513 501 | WZJElE M4x20 023 171
6 AT AT 227 514 504 | kR M4-6 023 046
7 PR 225910 506 | #[& 4-200hv 020 870
8 7y 225 783 508 | ¥ S4 022 774
9 PrEd 225782 509 | RE4HHE 1,6x%6,4%27,1 023 288
10 |47 225781 510 | YiKIEZZ M4x45 023 291

JE IR 03/2007

ER4F3< 2 000/03

X5 243855_03_CN




STOLL CMS 933 (l&769)  HEYEHIE %

THE RIGHT WAY TO KNIT

e

1B | L i 108 | EF s
z e 211 204 500 | IZiElH M3x6 022 589
1 it 208 101 501 | IZiEiH M6X16 023 116
2 £ 211136 502 | #izhkhi& GFM - 101216-09 023 356
3 Lug 211134 504 | izhhlizk GFM-121418-08 023 281
4 it 211138 505 | £ 6.4x15x1 020 902
5 i 211139

704 502

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



100 HEIERIR CMS 933 (HL#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
N, A
Fib5ik
W& | S5/ FRINE WE | L FRINE
z AN DA 239 073 5 FEAN A iy il B e 208 921
1 kAR 238 069 5a | ff s 207 617
2 ik 234 805 550 | O-J% [l 6x3 022 856
3 A R 216 T5 238 086 500 | HiZ% M5x25 023 523
4 e 238 084 501 | il M6X16 020 135
/791
A B ]
— j L

JE IR 03/2007

5a 550

ERFEE 000/03

gﬂﬂ[l&ﬂ )

X#4+5 243855_03_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (HLE769) IR R E 101

THE RIGHT WAY TO KNIT

D EERE

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



102 PR ERRE CMS 933 (12769) STOLL

@éﬂ‘%gﬁ})& 26 §|J 30 FKE THE RIGHT WAY TO KNIT

WE | L priiE 8| L FRINE
z 520 %% 26 FKE 933 242 722

B2 A% 30 FKE 933 242723 R 228 851
1SR 243114 | [11 [ #ASOK 241 581
3 | dduhlig 237124 | [501 | jiktizzs M6X12 023 415
4 | % FKE3 967 240350 | |502 | 4% CE M6x16 023 678
6 | 89% 242431 | [503 | Jiy)i#ise e M6-10 023 414
[N S 243792 | [504 | #13LiZ% M6x16 023 113
8 | Lwm 243600 | |505 | #[4 6-200hv 022 431
9 AR 243 601 507 | g kelie e Js.4 023 388

JE IR 03/2007 EB#F2E R 000/03 X#4+5 243855_03_CN



STOLL CMS 933 (MLA769)  DRMEEE 103

THE RIGHT WAY TO KNIT

iR B HR &

W& | Z# Vo ke & | EF Vo ke
z PLEHIRE 237 124 3 = 216 372
1 2h Lk )RR E 216 365 4 TR 45 5% 244 488
2 BT SIEAL e 244 407

©.

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



104 DR EREKE CMS 933 (H12769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
36 FKE &4 R4
e | Vi & | L/ V3 ika
z B4 % % 36 FKE 933 242 447
1 S 243 114 13 | e i 243 602
3 PR g 237 124 14 | ¥ 243 603
4 P2 FKES 96 240 350 500 | jj12EE M8 023 269
6 SY% 242 431 501 | #6IZ42 M6X12 023 415
’ SR 239 295 502 |4 CE M6x16 023 678
8 L 243 600 503 | i} i #pe M6-10 023 414
9 AR 243 601 504 | ML 22 M6x16 023 113
10 | Hdk 228 851 505 | #8 6-200hv 022 431
E SN 241 581 507 | 4 A iR Bl e J8.4 023 388

JE IR 03/2007

ERFEE 000/03

X#4+5 243855_03_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (HL#769) W ERER 105
THE RIGHT WAY TO KNIT
s AL
& | Z# Vo & | EF Yk
z BAMEMRER 13 | &k A 244 356
E5 (E5m.4/7m.5/3,5.2/5.2) 242 387 14 | Seobix 244 409
E7 - E8 (E7m.8/8m.7/6.2) 242 388 16 | Beihdssk 244 404
E10 - E18 (E10m.12/12m.10/7.2) 242 389 17 | AES YRS 250 412
5 ALK S5 244 347 501 | @il 240 640
6 gy 241 318 502 | 4§35 0.90x5.40%13.60 241 360
7 Tegt IR 22k )45 ES 242 994 504 | #npg 022 537
E7-8 kTR L2 &k )% 242 996 505 |1## KB 60x30 237 683
E10-18 A4 IR _FRIZP LRk S 3% 242 997 508 | 7kiZ22 M5x16 023 187
8 JEEFIR FIAR i g 223 316 509 | ## 503x18x1.5 020 909
9 e ) E £ 241 370 510 |12% KB 60x20 237 682
10 | Zbeki it 242 011 511 | &)@ i i8%2 ST4.8x9.5-F 242 374
11 [lebik S e84k OKC 240 808 512 | i ViE#ias 2x45° M6 243 117

X5 243855_03_CN

EBHFEE 000/03

3T LA 03/2007




106 LhLR R CMS 933 (HL#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZEEHIREK 78
& | LF Vi & | EH Vo
z BAN MY TR )48 7 ik Sy g m 243121
E5 242 994 8 [n|2bak ) s g gk OKC 243 105
E7 - E8 242 996 500 |i#42 KB 30x8 236 228
E10 - E14 242 997 501 | J%TF -6 021 022
1 [A12b3K H7 e+ 16 163 S 241 345 502 | 5k ek
2 E5-8 Z il Rk 4 h 242 995 ik 71315 5.05x0.55x53 (E5) 023 502
E10 — 14 ZEET IRk ) 28 242 998 ik Jy 5% 4,9x0,5x53 (E7-E8) 023 503
3 BLEE 241 367 ik 133 4.9x0.45x53 (E10-E14) 023 504
4 TEMR 241 694 503 | §%3F 021020
5 {2 fv 241 368 504 | HSLIE# M4x10 241914
6 B 242 048

JE IR 03/2007

ERFEE 000/03

X#4+5 243855_03_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (HL#769) W ERER 107
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZE sk
& | EH Yk & | S Yk
b3 S S EE 3 Jeob AKF 238 695
E5-ES8 242 995 31 | £ AKF 238 689
E10 - E14 242 998 32 | H:x AKF 237 926
1 T 243 107 33 | 4B A (E AKF) 240719
2 E5 - E8 TsLA2E Mk )i 242 770 34 | i AKF 238 692
E10 - E14 sl 2 nik )i 242 771 35 |1 AKF 238 690
4 L2k 238 694 36 | 5% AKF 238 691
500 | FEf4E 8x14x0,5 023 501 37 | gk 238 694
501 | %53f 021 022 38 | gk 237 940
502 | kRS T 2x6 243 172 531 | 242 KB 35x12 237 681
532 | 142 KB 40x8 236 227
533 | R4 0.30x4.50x18.50 241 437
534 | [MFLES+ 2x6 243 172

X5 243855_03_CN

EBHFEE 000/03

3T LA 03/2007




108

LRI N B ML ¥ @ T

PR EERE

CMS 933 (H1#769)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

78 | L RIS W8 | ZH FRINE
A ALK 244 347 B YhEREE AT 242 011
1 o 240 607 1 YH LRI [ FF S 242 009
2 TEAR 240 606 2 W AL T 240 733
3 BB T 244 355

4 W LT IF 243778

500 | :4E7E 0.65x20.15x14.80 241 361

501 | O-FE#F 11x2 241 434

JE IR 03/2007

EB#F3E2 000/03

X#4+5 243855_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1E769) Yhip IR E 109
THE RIGHT WAY TO KNIT

A

8 | L Yk 18 | L Yk

I3 A 75 223 316 z e 223 049
1 JEME B S0 223 312 1 A B 32 223 044
2 b2k R Fr g 217 362 2 LR KA 217 362
3 LR IR KRR 217 363 3 LR PR RR A 217 363
4 = 219 222 4 o 219 222
5 Y22 223298 5 sy 223298
6 Sobi 218 805 6 SV Y 218 805
500 | /NAfigtE M3-6 022 884 500 | NfIEFRE M3-6 022 884

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



110 LhLR R CMS 933 (HL#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

NEBR SRS
& | L/ FrIHE e | LS/ Eh K5
z R EEE N 250 412
1 SRR 250 413 501 | WZliElE M6x75 022 956
2 T 214 894 502 | %8 6 022 853
3 S04 MH 6 200 127 503 |#E 6 020 881
500 | #3242 M6x10 023183 504 | O-JKIE 6x3 022 856

JE IR 03/2007

EB#F3E2 000/03

X#4+5 243855_03_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (HL#769) W ERER 111
THE RIGHT WAY TO KNIT
HS 4
W& | Z# Vo ke & | E Ve
z ENMNARESR 13 | Zheksk A AN al iy 244 356
E5 (E5m.4/7m.5/3,5.2/5.2) 242 390 14 | Jegbhs 244 409
E7 - E8 (E7Tm.8/8m.7/6.2) 242 391 16 | Beidisk 244 404
E10 - E18 (E10m.12/12m.10/7.2) 242 392 17 | WM SRS 250 412
5 ALK S5 244 347 501 | Pl 240 640
6 Hh 241 318 502 | J4i#f%E 0.90x5.40x13.60 241 360
7 E5 AR %458 242 999 504 | #AJg 022 537
E7-8 fiEFIKIIZb ik Ji4s 243 000 505 | iz KB 60x30 237 683
E10-18 TG £ IR 47K )4 243 001 508 | “J-kiZ42 M5x16 023 187
8 R IR 223 049 509 | % 503x18x1.5 020 909
9 A M4 22 5% 241 369 510 | %% KB 60x20 237 682
10 | DL AT 242 011 511 | 4@ Ji 8% ST4.8x9.5-F 242 374
11 [Rl2bik )y 23R 452k OKC 240 808 512 | B as 2x45° M6 243117

X5 243855_03_CN

EBHFEE 000/03

3T LA 03/2007




112 LhLR R CMS 933 (HL#769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
FiEp Rk 5
& | Z# Vi & | EH Vo ke
z BN LR 7 ik Sy g m 243121
E5 242 999 8 [nl2bak ) s gigk OKC 243 105
E7 - E8 243 000 500 |i#42 KB 30x8 236 228
E10 - E14 243 001 501 | &3f 021 022
1 RHIRA TR ) B 167E 4 A ke 241 346 502 | 5k ek
2 E5-8 £1 51K M2 gk Sy a il 241379 ik 1315 5,05x0,55x53 (E3-E5) 023 502
E10-18 Al RMLbeksk Jias 241 380 ik Jy 5% 4,9x0,5x53 (E7-E8) 023 503
3 BLEE 241 367 ik 133 4,9x0,45x53 (E10-E18) 023 504
4 TEMR 241 694 503 | §%3F 021020
5 {2 fv 241 368 504 | HSLIE# M4x10 241914
6 B 242 048

JE IR 03/2007

ERFEE 000/03

X#4+5 243855_03_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1E769) Yhip IR E 113

THE RIGHT WAY TO KNIT

e Pkt

8 | L Yk 18 | L Yk
b3 ALK S 4 3 Jeob AKF 238 695
E5-ES8 243 351 31 | £ AKF 238 689
E10 - E18 243 352 32 | =% AKF 237 926
1 T 243 107 33 | 4B A (E AKF) 240719
2 E5 - E8 TsLA2E Mk )i 242 770 34 | i AKF 238 692
E10 - E14 sl 2 nik )i 242 771 35 |1 AKF 238 690
4 HLZR 238 694 36 | 4L AKF 238 691
500 | FEf4E 8x14x0,5 023 501 37 | gk 238 694
501 | %53f 021 022 38 | gk 237 940
502 | kRS T 2x6 243 172 531 | 242 KB 35x12 237 681
532 | 142 KB 40x8 236 227
533 | R4 0.30x4.50x18.50 241 437
534 | [MFLES+ 2x6 243 172

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



114 LhLR R CMS 933 (HL#769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
2
& | L Ve e | L/ FRIHE
b3 ;A 933 [FEK 242 441 17 SEANTHAT 220 137
1 * 251 247 17a | KA4T RR60V-230 212 580
4 YT 228 594 17b | Jesbi 209 504
9 452k USB JEJf 96" oke 243 069 17c | Z4L1H 40x20 208 018
10 | REMEIT e e 219 983 17d |72 220 138
1M1 [Ty 220 159 571 | iZJElE M6X10 022773
13 | AT S0 242 435 572 | Hniki e 2P J6 022 385
18 | EALHY 251 050 501 IZTE N M6X10 023 690
24 | Z) RN (38 MO 235518 505 L2 22 M3x8 023 251
39 | sk 200 223 508 | 023 598
41 | skebn 228 583 512 | Hiskiz#2 M8x16 023 113

JE IR 03/2007

EB#F3E2 000/03

X#4+5 243855_03_CN



STOLL CMS 933 (Hl&769)  HREXKE 115

THE RIGHT WAY TO KNIT

SR

| #H s | | ww | sH iy
z BRI ES 244 003 E5, E5m.4 + E7Tm.5, + E3,5.2 +E5.2
BANBHRIL E7-E8 244004 1 HEA QLA 148 ES 212 990
BANSLRSH E10 - E14 244 005 2 A QLI 247 ES 212 992

5 FEA LM BR A B 244 099 3 A G YL 346 E5 212 991

6 FEA A BR AL B 244 098 4 A SO 445 E5 212 993

7 LA A 230 709 E7 + E8, E6.2 + ETm8 +E8m7

9* Y& 213172 1 BANGYIE 1+8 ET-8 212 892

10 | BASLEIL 243 062 2 A LI 2+7 ET-8 212914

13 [ &5 213035 3 AL BYSk 3+6 E7-8 212 925

500 | /NFHIEERE M5x10 020 351 4 NGB 445 ET-8 212 910
E10 - E14, E10m.12 + E12m10, E7.2
1 oA SR 148 E10-14 212 994
2 A Gop P 247 E10 - E14 212 996
3 AN obEE 346 E10 - E14 212 995
4 AN FLLEE 4+5 E10 - E14 212 997
a BT ob5 209 257
510 | T-3kiZ42 M3x10 023 032

7
I —

500

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



116 PR ERRE CMS 933 (12769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAFOH

& | L5 E RN ERT
E5, E5m.4 + E7Tm.5, E3,5.2 +E5.2 E10 - E14, E10m.12 + E12m.10 + E7.2

1 B G ENLL ES 1+8 | 243935 1 BANSLRHLSK E10 - E14 1+8 [243 943
2 BAFYBILL ES 2+7 | 243934 2 N F2IEHK E10 - E14 2+7 | 243942
3 A FLENL ES 3+6 |243933 3 BAGLEHLL E10 - E14 3+6 | 243 941
4 B G ENL ES 4+5 | 243932 4 BANSLRHLSL E10 - E14 4+5 | 243940
E7 + E8, E6.2 + ETm.8 + E8m.7

1 BAFLENL ET - E8 1+8 |243 939

2 BN 2% HLk ET - E8 2+7 |243938

3 BN F24HLk ET - E8 3+6 |243 937

4 BAGLENL ET - E8 4+5 | 243936

aglN _ JI

JE IR 03/2007 BR3¢ 000/03 X#4+5 243855_03_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) 88 117

THE RIGHT WAY TO KNIT

W 4 2%

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



118 % 488 CMS 933 (H12769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

W 2 2%
1w | EZF# FRINE 8| L FRINE
B
z R e
1 FEANIR 2B IR 251 333 6 fEhér 245 024
2 | AR 29x25x150 251348 7 | 922/933HL 35 L fHA 2 L DA 251349
3 | A& 245 011 8 922/933H 145 I [t AN A7 My 2 4 251 350
4 WY R 29x25x3750 251 336 550 | Ml SLIZ 2% M4x8 251 011
S | HUEAE 214 653 551 | izl M4x8 022 501

JE IR 03/2007

ERFEE 000/03

X#4+5 243855_03_CN




STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

CMS 933 (H1#769)

SN

119

P
DA

e | L/ Ve e | L/ FriHE
z £ E

1 Eoher 245 024 10* W 2h 5 245 027
5* BB Sk 245 028 11* oTIER 245 025
6* B Sk 245 029 501* | #ZjEME M6X10 023 690

10*

X5 243855_03_CN

EBHFEE 000/03

3T LA 03/2007



120 R B8 CMS 933 (Hl&769) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
EAERNRLEE
& | L/ PRINE & | EZF PRINE
L 922/933H188 L B LML E 251 349 7* HEANI ¥ (E5-14) 251 310
R 922/93341.8% [y #EAA MR 223 B 251 350 7a* | mgmg 250 120
1 N T A 250 121 CaEE S 250 117
2 Fel AR R 251101 7c* | Bl (E5-14) 251 041
3 TIE G4 245 021 570* |24 KB 30x60 241 424
500 | W HKkAS 20x16x440 244 983 504* | MhlE SLIZ 42 M4x8 251 011
501 | B HK A 20x16x40 251 043 531* | W2l M4x8 022 501

JE IR 03/2007

EB#F3E2 000/03

500

X#4+5 243855_03_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (HL#769) SRS 121

THE RIGHT WAY TO KNIT

T REBER

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



122 hICERES CMS 933 (L2 769) S T o L L
— THE RIGHT WAY TO KNIT

o 9B ER 4y
W& | G Vo & | 8 Yk
z SRR A 242 949 12 |HEx 240 778
1 Hrgun g 25 Vogel 235 068 500 | #4% D6, L =500 235 037
2 0 e 25 P R e A 241636 501 | %4 D6, L = 1000 235038
3 HIEF R 70 241 047 502 | #4 D6, L = 2500 236 545
4 Je Bl R R Bt 241 048 503 | IZielE M8x16 023 629
7 BAT-H 235 039 504 | #gl 8 020 883
8 H IR 45 4% 50/96“ OKC 244 406 509 | 4H¥: el 209 543
9 R JLE i OKC 238 704 510" | #4% D6, L = 3300 235 044
11 5 547 L 240 777

JE IR 03/2007

ERFEE 000/03

X#4+5 243855_03_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) LB SR % 123

THE RIGHT WAY TO KNIT

B ET RAYEE 2T

8 | L Yk 18 | L Yk
b3 BT PR 3 9 BT 241 047 500 | /SR M4 023 046
1 e 240 771 501 | #uJ& 4 023 047
2 AR 241 046 502 | iz KB 40x8 238 089
3 Ak Ak 240 791 503 | Z4 KB 30x8 236 228
4 B FEIE 235 054 900 | F3kiZE2z M6x12 235935
5 Hh g iR 22 240 790

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



124 IR S CMS 933 (Hl2769) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
A BB AR
8 | S Ve rE | SR Ve
z BN RS 241 046 502 | /NfiRZZ M8-04 020 856
1 OYALEE 240773 | 503 | #%E I A8x11.5 023 892
EST 235050 | |505 | {2k 235 067
3 AL A 235049 506 | EEACH IR IE AL 235079
500 | iZieiiE M6X10 023690 | |507 | GHfcH chz 2 ik Peib 237 809
501 | #H3f A6.5x9.5 237 456

JE IR 03/2007

ERFEE 000/03

X#4+5 243855_03_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) LB SR % 125

THE RIGHT WAY TO KNIT

JEEt REY AR 2T

8 | L Yk 18 | L Yk
b3 5 & PR I3 I BT 241 048 500 | /SR M4 023 046
1 G 240 772 501 | #uJ& 4 023 047
2 AR 241 046 502 | iz KB 40x8 238 089
3 Ja R 240 792 503 | i#2 KB 30x8 236 228
4 BiEREZE 235 054 900 | “FkIE#2 M6x12 235935
5 Hh g iR 22 240 790

501

502
) 0,5Nm

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



126 S CMS 933 (L2 769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
HENEH

JE IR 03/2007 BR3¢ 000/03 X#4+5 243855_03_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) BEMDS 127

THE RIGHT WAY TO KNIT

MARE

8 | L Yk 18 | L Yk
b3 AT 240 194 6 fih %% 242 812
1 FERBAESE 240 195 502 | kgl 020 901
3 PNl R S 240 198 503 |1Z% KB 50x12 240 359
4 AR TR 250 298

502 3

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



128 RAEMZE CMS 933 (H1E769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
BEE

& | Z# Vo W& | Yk
b3 BN EE 241 229 500 | #iEFr 12x1 020 951
1 BT 241224 501 | BefEAE 12x18x1 023 315
2 A LK 250 071 502 | IZiElE M6X16 020 135
3 LA IR 251228 503 | L2 M5x14 023 588
4 A K 240 230 504 | IZiElE M6X12 020 134
5 P 242 888 505 | IZElE M6x20-12.9 020 136
6 A5G 3 B 251218 506 | # 020 872
7 FeE o v 251219 507 | H#i3LIZ 22 M6x16 023 124
8 Eibckic e 219107 509 |24 M6x25 023510
9 VIR £ B 55 - 223 350 511 | gLk Il KL 243 055
10 | FRRIBEBE(SHUZIR) 225 099 512 | IZJElE M6X10 023 690
11 FeE 4% 244 634

JE IR 03/2007 EB#F2E R 000/03 X#4+5 243855_03_CN



STOLL CMS 933 (#12769) Vbl 129

THE RIGHT WAY TO KNIT

(=3

BT A&

W | LZH Ve e | EZ Yk

L | BAERK 250 071 512 | #3RIERS B 6x20 023 719

1 I A2l 250 070 513 | gz 240 299
11 JEAN 25 b A 245 218 515 | 4% 12x18x1 023 315
11a | 2bihE MCM12-04 023 639 516 | 4liEH 12x1 020 951
12 | Gpsdfs 220 561 517 | FE45i#05% 1.25%15x98.2 023 609
12a | O-J5f14x4 023 237 518 | Fa#h% 0,5x11x12 251 369
13 | A 245 219 500 | BiElE M4x6 023 067
14 | Al 245 223 501 | il Sk 4222 M4x6 020 293
15 EViPIPS 245 220 502 | B4 4x8x0,5 023 384
16 P 251 340 503 | #4\k okc 240 167
17 [ HR 245222 504 | @it EURH 026 233
18 | Hijgs« 245 224
19 | EfEBR 240 287 R FEA A Bl 240 230
510 | NFIEEE M8-6 020 838 540 | kblik MCM12-04 023 639
511 | %45 1,5x8 236 923

X5 243855_03_CN

EBHFEE 000/03

3T LA 03/2007




130 RS CMS 933 (HL#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
94
B | S/ FRINS WE | L FRINS
z R B LED ST SR JT 251 153
500 | M SLiZ4 Mdx14 023 037
501 Bk e E 2 A4.3-FS 022 482

JE IR 03/2007

EB#F3E2 000/03

X#4+5 243855_03_CN



S T 0 L L CMS 933 (H1#769) RS 131

THE RIGHT WAY TO KNIT

=z B4 (>E14)

& | G# ks & | L triRG

z BA KRS E T 220 873 3 | Kk IR e 220 053
1 s B (HE5)) 220 011 500 | 3LiZ42 M4x8 023 036
2 Pt AR e 45 220 063 502 | 45k N-3B, 5 mm 210729

-

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



132 RS CMS 933 (HL#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
¥z B8 E16-18
& | 8 Yk W& | HH V3 ika
z BANRESHIE E16-E18 250 387
1 ¥esh 815 (=3h) 220 011 4 PLBIAL GG 1w L8R 250 294
2 BB U8 I e 2 250 293 500 | HisLIZZZ M4x8 023 036
3 e Dl 220 053 502 | 2592 N-3B, 5 mm 210729

JE IR 03/2007

ERFEE 000/03

X#4+5 243855_03_CN



S T 0 L L CMS 933 (H1#769) RS 133

THE RIGHT WAY TO KNIT

) B i 2%

B S FRINE W& | L/ bR

T WERE 242972 | |5 | k&b 212 203
1 [EL 242359 | 500 | i LIz 241 603
2 |54 212210 | [502 |45 020 881
4 | 5F 240672 | [10% | #eAI ik 240 562

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007




134 BB CMS 933 (412769) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
RIPFEE

JE IR 03/2007 BR3¢ 000/03 X#4+5 243855_03_CN



S T 0 L L CMS 933 (Hl769) RiPRE 135
THE RIGHT WAY TO KNIT
==
MERZEE
B | EF Yk B | L PRI
z Ezaed z F#esE
E3-E5 242 387 E3-E5 242 390
E7 - E8 242 388 E7 - E8 242 391
E10 - E14 242 389 E10 - E14 242 392
1 ik oy 250 562 1 ey 250 563
2 B A e 4x i 242 751 2 M A w s 242752
3 I 224 717 15 | ZefilZe 4856 242 750
4 BiEAR 219748 505 | %42 KB 60x30 237 683
15 | A4 242 749 510 |i#% KB 60x20 237 682
) 4 Nm
505
— - L,
- »F
2
505
¥ 4 Nm
15 15— |
="
=™
N5 243855_03_CN B4 E 000/03 IE 37 03/2007




136 R EE CMS 933 (HL#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
Ja AR
B | S/ FRINE WE | L FRINS
1 A S SR 251 567 2 | BAEER 251 573
1a | JoHER 251 566 2a | JEERR 251 572
1b | #A SRR 243 052 2b | W A RE R 243 052

JE IR 03/2007

EB#F3E2 000/03

X#4+5 243855_03_CN



S T 0 L L CMS 933 (Hl769) RIEE 137

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | L PRIHE & | LF FRIHE

1 #AR 1 (EAREE) 251 292 5 iR 5 (A HE) 251296
ERETE 251286 5a |H#% 5 251290

2 it 2 (AR 251293 6 it 6 (DR 251297
2a |[®i%2 251 287 6a | Hi 6 251 291

3 bR 3 (FALEH) 251 294 a NEEE RS 251 376
3a | #i¥3 251288 b 57 4 S 219 393

4 M4 (AR 251295 c Tk 204 666
4a |Hi¥4 251 289

7 A A E 251 161 8 BAG MR E S 251160
7a | Ao E e 251188 8a | Aifuds il 251189
7b | M 251 162 8b | A4y 251 163

7/8 |p | #hus 250 273 7/8 | 500 | i24 KB 50x12 240 359
q |Lug 240 412 501 | el M6X10 023 690

X5 243855_03_CN

EBHFEE 000/03

3T LA 03/2007




138 BEEiR% CMS 933 (L2 769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
SRS

JE IR 03/2007 BR3¢ 000/03 X#4+5 243855_03_CN



S T 0 L L CMS 933 (H1#769) BEERE
THE RIGHT WAY TO KNIT
{RBe 22
F2s IR E
|=—i:r=] 842 1.0A F 5x20 008 748
{1-F 42 3.15A T/440V 6.3x32 025 261
{122 10A T/440V 6.3x32 025 258
| | {11422 2.5A T/440V 6.3x32 217 465
- {1-F 42 1.6A T/440V 6.3x32 236 229
{122 6.3A T/440V 6.3x32 026 809
{51622 8A T/440V 6.3x32 241 866
1B 42 12.5A T/440V 6.3x32 232 367
N5 243855 03 _CN ERHEE 000/03

139

3T LA 03/2007



CMS 933 (H18769)

140 et
PDF1& =\ RY B3 K]
A FRIHE WA
P P 219 flC 243991 | DE
L 219 B3 243991 | GB
HL ] 219 3 243991 | CN

HECMSX#HIDVDXE LA BEE219 iR 557242283

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

= | 1 L
& 1 } — }
& I I |
] | I L I
a ! 1 |
A | | |
. : : {dption lr _______ R I I I
y1 L —+Hf- = o | | Yorschalt- Il |
o i I trafo L I
a0 I I I I
' I I I =l I
I I T2 11 P I
| | I F1I Pzl FuaL |
N |PE | | Il |
L - 11 |
- _mgnnz _____ _ _[L__I I m I
=
| |
I | - |
| |
Y_WC_@D ! !
.6 | |
: QOption :
| Trafe Hevafournizseure |
J007/a13 J907/a10 1 1
’,._,,}v I pder Trafa SFE T3 I
-3 Qo L - ] |
Ei :
htsdrehfeld | B L HnspELEAng "
ichten

JE IR 03/2007

EB#F3E2 000/03

X#4+5 243855_03_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (HL2769) BERigE 141

THE RIGHT WAY TO KNIT

FA Ve EA Y kA

e s b 2 A 2 i 2k XL138, 933 OKC 242 703 JEM 5 SMEs 2k XL321, 933 OKC 242 709

ZEAM T kAR AR 8 2k XL139, 933 OKC 242 704 FE T ESMEE 2k XL323, 933 OKC 242 711

5 SMZi 2k XL136, 933 OKC 242 705 5 SMZi 2k XL325, 933 OKC 242 713

A5 IR 8 Bk e o A 4% 45 2k XL137, 933 OKC 242 706 A MR B Bk o A2 S8 45 28 X327, 933 OKC 242 715

I Il
S e— o

Zef 4b 35252k, 9XX OKC 242 707 TR G s 5 84k XL322, 933 OKC 242 710

FiffE 5 8igk, 9XX OKC 242 708 JERT RS 5 282k XL324, 933 OKC 242 712
500 5 % 5 45 2k XL326, 933 OKC 242 714
TS 5 454k XL328, 933 OKC 242716

i\

X5 243855_03_CN

EBHFEE 000/03

3T LA 03/2007




142 E e CMS 933 (H1E769) S T o L L

THE RIGHT WAY TO KNIT
Bk R 1

1 | 5 Ry | | wE | a8 G
z HLLH 1 96“ OKC 242 502
1 Uk Pty 9XX OKC 242 505 2 | BHEZiL FKE 4T 9XX OKC (242 506
%- ' H_ == : %
. -
3 | EMZLky3:E 9XX OKC | 242 507

JE IR 03/2007 EB#F2E R 000/03 X#4+5 243855_03_CN




.

T
m|-

S T 0 L L CMS 933 (Hl#769) B E 143
THE RIGHT WAY TO KNIT
ALk R 2
i | #5 e | | ww | 25 bR
? LK 2 96“ OKC 242 503
1 k2% HIAB JE 1% 96" OKC 242 508 2 | Bk RE BT I 96 OKC 242509
1l I
! < =il i <{E
3 | BRALIFRHIE 44k 9XX OKC 1242510 4 [ REEE IRE P 2k 9XX OKC (242 511
o _H-— b ! - :
! | i e {m]
i f:
5 | Aifumebigisk 96 OKC \ 242 512 6 k252 9XX OKC (242513
EEI‘_::.::f ! ==
= — o
7| sl ik 9XX OKC 242 514 8 (242515
Il Il
9 B 4i% 9XX OKC 1242516 | |10 | fifUfRyie EHL 96° OKC (242517
I
11 | G s %4 OKC (242518

X5 243855_03_CN

ER4F3<E 000/03

3T LA 03/2007




144 BERRE

gk R 3

CMS 933 (H1#769)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

1w | #H iy | o | sH G
z HLR R 3 96“ OKC 242 504
1 452k CAN 96" 242 522 2 | bEgiLk 96" OKC (242523
]
I
=il =
I
3 | ZEfnegdbie sy 96* OKC | 242524 4 | 1,3k 454 HAAB OKC (242521

"W

=

5 | JFXYi4 HAAB OKC 6 | WAZ/F 96" OKC Hiii%i%; 242765
I\ _:EE
= I =

[l - B
=1 =
1 ==
7 [ hiEfRgi% 96" OKC (242766 8 | L%tk 96° OKC 242767
——E o
— : I =
'! i
9 [ I %idk 96" OKC 242768 10 | WiA4i HIAB 96° OKC 242525
| 1}
g = — i ]
11 [ BkrhRE# 522 HIAB 96° OKC | 242526 12 [ kbR #2454 HAAB 96° OKC 1242519
10
= =

13 [ H1lE%i% FLENT 96" OKC (242769

e 7]
1=

JE IR 03/2007

ER4+3<E 000/03

X5 243855_03_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (HL#769) PssF s 145

THE RIGHT WAY TO KNIT

BB F T

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007



146 PslE T TH CMS 933 (L2 769) S T o L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
D)
MR &I E
B S/ Yk 178 E FrINE
z B M EHI3EE 933 oke 240761 | |4 Hith | OKC 300 951
1 e e B e B 240 757 6 KiGficgs 4SM 7TE 300 943
2 H TR 300924 | |7 N-CPU 432 #x 300 965
3 |y cas4 300923 | |8 Power CPU1 % 300 966
3a | R EE 239305 | |9 IPC P8X OKC #% 300 976
3b | JEM CG54 239350 | |10 bR 242 483

JE IR 03/2007

Kartenbestlickung / PCB- equipment OKC CMS 933
U erdrantungssystem 1. 76 e ackptan 769 1 240274 ||
| Netzteil
T : power - supply
’ £
=) - - o SE
A AR SR & 25
320 = - =1 2 g
= T T = S A = -1 ®E
HCRINECE N ECE B ci 185
| 943G 943 H 9M3IK 946 951
ol
S—— — |,
= = = =
w w (7] (7]
- - - -+
3 cy cS £3 °
g 1sg] IsE] 13E @
w5 w5 -] w5 =
-3 2z 23 22 B
k] oS k] ws = |3oo 923
| 943 A 9438 943C 943D 939
] I
] ‘_T_'-| mn ] i ' Batterie
i - | b hg battery
H ] § Ethemnet | i I
T r"- [ ﬂ.—a ! il E | 300 924
i —+—1- ] hoa :
=1 ] =
) o B
3 & > - | &0 :
o H B B =
< | EX | EX ERER
76 966 965A 965B 849 JERW

EB#F3E2 000/03

X#4+5 243855_03_CN




S T 0 L L CMS 933 (#1E769) PHB T TS 147

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR E

WE | ZE PRiHE E | EF FriHE

z BAANEHIEE OKC 238 738 3 4k H1 -~ OKC 300 953
1 T s s B T e 238 737 4 CWAZ % 300 929
la | Kz)42050 i XU 229 059 5 & CWAZ i3 300 936
2 fAfi+ 6 301 000 6 93341 flitr% KB 240 810

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007




148 R B CMS 933 (HLE769) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
n] FA F

ALEMNAT IR | BB Mz
TREHANNHMEEFEE —3

JE S iF 03/2007 ER4F3< 2 000/03 X5 243855_03_CN



S T 0 L L CMS 933 (H1#769) RKHE 149
THE RIGHT WAY TO KNIT

TH

W& | S Vo ke & | S Vo ke

1 B Y E4 062309 | |6 A% 7] 1.33 mm E3-4 006 169

FIE7 48 E5,E2, 5.2 062 310 MfeE ) 1.25%K E5-8, E3,5.2 006 170

7% E7, E3,5.2 062 312 [V )] 0.902K E10-12, E5.2 + 6.2 006 175

B ES 062 313 MIF44E 7] 0.73%2K E14, E7.2 006 173

FIEZ 48 E10, E5.2 062 314 4 )] 0.452K E16-18, E9.2 006 179

B4 E12, E6.2 062315 | |7 A& 009 346

BBV Y E14,E7.2 218069 | |8 MRS AR E4 031232

748 E16, E8.2 230 188 [ flligi ek 2% E5 031233

EIEY 4 E18, E9.2 230 189 A 2 E6 031 234

HIEXH E20 230 190 [l v % E7 + E3,5.2 031235

2 B M T E14-20 (E5-14) 062 316 [ flligi ek 2% E8 031236

HiE¥ T E4-8(E3,5.2) 062 317 [T v A E10 (E5.2) 031238

HIEYT E10-14 062 318 [l 9% E12 (E6.2) 031 240

3 | Aeo 227 071 R S A E14 (E7.2) 031242

i GLpE 227 070 [ s g E16 225 111

4 e 227 249 %] E18 (E9.2) 225112

5 43 Bk 232 027 [l v 2% E20 225113

5a | T 202843 | |9 P4 L=150cm 228 180

5b |41 232022 | [10 | T H4H 209 527

1 4
10

X5 243855_03_CN

—
— =D

ER4F3<E 000/03 3T LA 03/2007

/




150 R B CMS 933 (HLE769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Y B AR

W& | EF Vo ke W& | VN Ak

1 LM T46, 11 230 614 4 RS 458/10 %5104 216 732
2 W OKS 475, 1A T 009 200 5 I tam g R OKS270 229 372
3 T OKS 475, 148 1 005 351 6 13 i Staburags NBU 12/300KP 231 191

3
1 /_z
.y ¢ Ly
5
—{
NS

JE IR 03/2007 ER4F3< 2 000/03 X5 243855_03_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) gl 151

THE RIGHT WAY TO KNIT

HLREB 1T

W& | EF Vo ke & | E FrIH 5
1 12 e E M4x8 020 091 11 | 45412k 203x3.6 mm 025 815
2 HiSL g 22 1SO 2009 - M3x6 020 286 253,28 T50L 026 294
3 12 iEE DIN 912 - M5x16 022 726 EEE RS 008 379
4 12 E DIN 912 - M6x14 022 658 H45 L4k 302x4.8 mm 008 642
5 SEIZ2 DIN 914 - M16x50-45H 023 235 FAE L2k 92x2.4mm 008 378
6 LR 3xT 020 643 12 | WJEH T ABV 232 320K 026 557
7 Y 3x10 020 645

8 A 3x12 020 647

9 LY 5x12 021988

10 | Z25eh 5x18 022 622

1 2

(i

1

/[

—_— £ 1 i:l

c::numérmm:

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007




152 BEHIRE CMS 933 (L2 769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
KRR %

JE IR 03/2007 BR3¢ 000/03 X#4+5 243855_03_CN






154 WBIRE  CMS 933 (HLE769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

>
STIXX &%
& | Z# Vo ke W& | Vo
b3 KB (STIXX) 223 382 4 Jegb 223 025
1 KPR 4% (STIXX) 3 236 275 5 WA 212 241
la | L&k 211 354 9 KA 15 2 MSLUT H 45 225 114
1b | AL 212 406 500 | HEskiZ#2 M5x10 023 247
1ba | %R 212 390 501 | #ERIEEE M5 022 873
1c | Zesk s 211 801 502 | ki s2 M5x6 023 246
1d | S92 211 352 503 | &8 FiE#2 ST3.5x13 022 940
1e | STIXX CPU 300 934 504 | magEdnpE A5 022 454
LR NS 212 255 505 | FBEMA Sk IE 22 M3x10 023 380
2 K AT AR 1 2% H 28 236 718 506 | 12l M5x22 023 193
3 STIXX 374 223030

_ ¥
|
I
I

K//
B

TV T
I
.

I
|
[ Y

JE IR 03/2007 EB#F2E R 000/03 X#4+5 243855_03_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) BHiRE 155

THE RIGHT WAY TO KNIT

RO SHBY

e | S8 Ve e | EZ Yk
1 INGD R LDIRIE 4+5 214 591 2 N ZLDERE 3+6 214 590
E3 - E4
INUD S YLBRRE 445 213 326 INUb S YL ERRE 3+6 213 328
E5+ E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 E5+ E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2
NS LI 445 213 327 NP LA 346 213 329
E7-E8 + E6.2 E7-E8 + E6.2
INEP G U ReTE 445 213 330 e G LPEE 346 213 331
E10-E14 + E7.2 + E9.2 E10-E14 + E7.2 + E9.2
11 A G ob IRk 243 062 500 | A2 ERE M5x10 020 351
12 | Hu 213 035

12

500

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007




156 BEHIRE CMS 933 (L2 769) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

BARICFOH

P78 Vi e/ 17 | kiR E EH Vi F 7 | RS
B B
e e sk | E5 1+8 1 212974 | | L S2b5hY.  |E14 1+8 |1 |214146
g E2,5.2 2+7 |2 212977 | | w4 E8.2 2+7 |2 [214147
E3,5.2 3+6 |3 212980 3+6 |3 214148
E5.2 4+5 |4 |212983 4+5 |4 [214149
E7-E8 1+8 1 [212975 E16-E18 1+8 |1 |227126
E6.2 2+7 |2 [212978 2+7 |2 [227127
3+6 |3 |2120981 3+6 |3 227128
4+5 |4 [212984 4+5 |4 [227129
E10-E12 1+8 1 [212976
£6.2(12) 2+7 |2 [212979
E7.2 3+6 |3 212982
E9.2 4+5 |4 [212985

JE IR 03/2007 EB#F2E R 000/03 X#4+5 243855_03_CN



S T 0 L L CMS 933 (Hl#769) BHIRE 157
THE RIGHT WAY TO KNIT
FL3K IYC
8 | L Ve 18 | L FRINE
1 A HLRR 216 031 13 | Lk )y 216 101
2 bt 217 170 14 | JER 2.04 201 654
3 B A28 212 508 JER 2.06 208 924
4 Tt 212503 JERR 2.02 235 740
7 SEARY 3.3 212504 16 | sy 201677
SENRY 3.4 212505 17 | 3%FF 212 547
SENEY 3.5 212 506 18 | mA 212 543
9 Sy 1 212773 20 |ig 213 399
10 | JRJ% 212774 500 | AHfils kIR 22 M4x6 022 994
TS 212507 502 | s SkI2 2 M4x12.5 022 979
12 |4k 216 100 506 | FE4idfs% 4.0x0.7x25 022 969
508 | JL4i#fi% 2.8x0.35x19 023 394

508 7 502

506 502 502

X5 243855_03_CN

ER4F3<E 000/03

3T LA 03/2007




158 BEHIRE CMS 933 (L2 769) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

BN (#ReILaR

W& | S5/ priHE WE | L VN ak
1 SLEE 1+8 212 986 7 S5 201 672
2 BypasgE 047 212 987 510 | #2iEtE M4x8 022 977
3 G 346 212 988 512 | &1 S4-FST 022 774
4 SLERE 445 212 989
1E | L Vika F VI e E | L Vi/ka F FriNE
5 WG |E5+E52 |1+8 208 579 6 wAGopaes. |[E5+E52  |2+7 208 581

E2,5.2 E2,5.2 3+6

E3,5.2 E3,5.2 4+5

E7 - E8 208 580 E7 - E8 208 582

E6.2 E6.2

E10-E12 209 700 E10-E12 209 701

E6.2(12) E6.2(12)

E7.2 E7.2

E9.2 E9.2

E14 213 864 E14 213 865

E8.2 E8.2

E16 - E18 227 109 E16 - E18 227 113

JE IR 03/2007 EB#F2E R 000/03 X#4+5 243855_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (#1E769) BHRIRE 159

THE RIGHT WAY TO KNIT

B 0

W& | Z# Vo ke & | E Ve
b3 [T 242 742 4 b 200 363
1 SR ) R INAR 242 741 500 | H7sLiZ42 M4x30 023 681
2 SE A 202 777 501 | #4p 5.3x30x1.25 023 556
3 [ H4%=130 062 385

X5 243855_03_CN ER-2£ 000/03 3T LA 03/2007




	出版说明
	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	传动装置
	张力轴承

	动力链和机头传动器

	横移
	横移传动
	横移轴套


	针床
	针床 E5
	连续针床 E5

	针床 E7
	连续针床 E7

	针床 E8
	连续针床 E8

	针床 E10
	连续针床 E10

	针床 E12
	连续针床 E12

	针床 E14
	连续针床 E14

	针床 E5m.4
	连续针床 E5m.4

	针床 E7m.5
	连续针床 E7m.5

	针床 E7m.8
	连续针床 E7m.8

	针床 E8m.7
	连续针床 E8m.7

	针床 E10m.12
	连续针床 E10m.12

	针床 E12m.10
	连续针床 E12m.10

	针床 E3,5.2
	连续针床 E3,5.2

	针床 E5.2
	连续针床 E5.2

	针床 E6.2
	连续针床 E6.2

	针床 E7.2
	连续针床 E7.2

	整个左和右

	分机头
	整个机头
	机头部分总览
	机头
	连接机头
	机头盖
	机头向导
	毛刷握持器
	没有导轨部分的导纱器传动装置
	有导轨部分的导纱器传动装置
	沉降片控制
	织针探测器
	三角座 E5 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5
	三角部分 E5
	窄连接三角 E5 + E7-8 + E5m.4 + 7m.5 + E7m.8 + E8m.7

	三角座 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7
	三角部分 E7 – E8

	三角座 E10
	三角部分 E10
	窄连接三角 E10-14 + E10m.12 + E12m.10 + E6.2 + E7.2

	三角座 E12
	三角部分 E12

	三角座 E14
	三角部分 E14

	三角座 E10m.12
	三角部分 E10m.12

	三角座 E12m.10
	三角部分 E12m.10

	三角座E6.2
	三角部分 E6.2

	三角座 E7.2
	三角部分 E7.2


	主牵拉辊
	主牵拉辊
	牵拉辊
	接触轴
	整个牵拉齿轮
	带滑轮的牵拉马达
	织物防缠绕板


	辅助牵拉辊
	辅助牵拉辊
	主轴承
	左边马达
	牵拉辊
	齿轮
	右边马达


	纱线传送装置
	导纱系统从 26 到 30 FKE
	纱线控制设备

	36 FKE 的导纱系统
	左导纱钩
	左针床张力器
	左侧张力轴
	纱线张力盘和纱线转向杆
	变流器
	内部的导纱系统

	右导纱钩
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	纱筒
	导纱器和导轨
	整个导纱器

	吸尘器
	吸尘器
	集尘盒
	左右两侧吸尘装置


	中央润滑部分
	中央润滑部分
	前针床的润滑单元
	整个配电器

	后针床的润滑单元


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	警灯
	振动自停 (>E14 )
	振动自停 E16-18
	测量设备

	保护装置
	附属安全罩
	后镶板
	镶板

	电器设备
	保险丝
	PDF格式的电路图
	传动缆线
	缆线束 1
	缆线束 2
	缆线束 3

	控制电子元件
	左侧控制装置
	右侧控制装置

	可用附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊设备
	IRO-NOVA 存纱喂纱轮
	STIXX 设备
	添纱导纱器臂
	整个嵌花导纱器
	机头 IYC
	臂和头部 （嵌花导纱器）

	附加板


